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I would like to personally thank each of you for taking time out of your busy schedule to attend our 
trade tasting. United Johnson Brothers of Alabama, LLC values your business and is excited to have 
a partnership with each of you. We hope this trade show exposes our large and diverse portfolio. I 
also hope that you discover a wine, beer, spirit or non-alcoholic product today that will benefit your 
business. 
Having our top suppliers showcase their premium brands today will show you their commitment 
to providing the trade with best quality products and brand education. It is my hope that today's 
event will open the door to further opportunities for us to build a more meaningful partnership and 
bring you the tools needed to further educate and grow your business beyond your expectation. 
 
The mission of United Johnson Brothers of Alabama, LLC is to be the most successful corporation 
in the beverage distribution industry. In order to be considered the most successful, United 
Johnson Brothers is committed to achieving: 
 

FOR OUR CUSTOMERS: The highest levels of service, education and salesmanship consistent 
with all existing laws and regulations. 
FOR OUR ASSOCIATES: The creation of a supportive family-feeling work environment which 
provides the necessary opportunity for personal and professional growth, receipt of equitable 
compensation and benefits, and in return, incurs loyalty, pride and diligence. 
FOR OUR COMMUNITY: Active personal and financial support in order to make the areas in 
which we do business better places to live. 
FOR OUR SUPPLIERS: A respect for their goals along with a working partnership which is 
founded on 1) Open communication with all levels of the company and 2) Our ability to provide 
superior market management and continued market place innovation. 
FOR OUR SHAREHOLDERS: Outstanding return on investment, excellent profitability, and 
consistent long term growth. 
 
 
 
 
Bob Crawford 
President, United-Johnson Brothers of Alabama & Mississippi LLC. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Table 1 

Ackley Brands 
presented by Peter Stone, Regional Sales Director 

 
 

Borealis White Blend 2022 55% Riesling, 20% Pinot Gris, 15% Muller Thurgau, and 10% 
Gewurztraminer. The palate is lively, showcasing flavors of white peach and green apple 
complimented by bright, mouthwatering acidity. The blend consists of grapes from both 
Washington and Oregon state, highlighting the unique characteristics of each region which 
come together harmoniously in this one-of-a-kind blend. SRP $17.99  
 
 
Borealis Pinot Gris 2022 100% Pinot Gris. A clean nose offers aromas of peach, citrus, 
and hints of a sage-pear tartlet, both herbaceous and sweet. The palate is bright with 
prominent acid boasting flavors of granny smith apple, and stone fruit with a touch of lime 
and kiwi on the finish. The vibrant, cleansing acidity offers a quenching finish. Chill it for a 
palate-cleansing aperitif or pair it with shellfish or white fish, such as beer-battered cod. SRP 
$17.99  

 

Borealis Pinot Noir 2022 100% Pinot Noir. Light-bodied and fruit-forward with aromas 
of cherry, fresh plum and a hint of dried oregano on the nose. A bright entry on the palate 
introduces flavors of cherry pie and wild strawberry with a savory quality that subtly 
permeates the fruit. Hungarian oak influences during maturation allow for a delicate oak 
structure without overpowering the red fruit flavors. Flavors of cranberry and a hint of toast 
on the finish combine with a clean, lingering acid to make this an approachable, easy-
drinking Oregon Pinot. SRP $17.99 

 

Cataclysm Chardonnay 2021 100% Chardonnay. This Chardonnay erupts from the glass 
wafting aromas of ripe pear, crushed apples and beeswax. The texture and weight create a 
luxurious mouthfeel accompanied by flavors of apple pie, melon, fresh citrus and almond. 
The subtle oak spice is balanced with fruity flavors and bright acidity. A versatile grape 
treated to show the best of what Washington Chardonnay has to offer. SRP $14.99 

 

Cataclysm Cabernet Sauvignon 2019 87% Cabernet Sauvignon, 13% Merlot. 
Showcasing the hidden beauty that arises amidst the chaos, this full-bodied Cabernet 
Sauvignon is rich with earthy minerality balanced with concentrated dark fruit. Aromas of 
bramble berries, deep plum, and cherry mingle with rich tobacco and herbs. Flavors of 
currant and cherry explode on the palate mixed with pencil lead, vanilla, and spice. This is a 
robust Cabernet with all the hallmarks of a complex Washington State wine. SRP $17.99  

 

Cataclysm Red Blend 2019 40% Malbec, 30% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 5% Petit 
Verdot, 5% Syrah. Inspired by the bold brilliance of traditional Bordeaux blends, the 
Cataclysm Red Blend puts a little chaos in the mix with robust Syrah. Aromas of chocolate, 
fig, stewed cherries and blackberries mix with vanilla and cassis. Marionberry and blueberry 
envelop the palate with hints of the dusty soils of Eastern Washington. This is a deeply 
structured blend with a velvety mouthfeel that lingers with toasty oak and spice well after the 
last sip. SRP $17.99 

 



Table 2 

Archer Roose 
presented by Bryan Hampton, Field Sales Manager 

 

 
Archer Roose Bubbly Our sparkling white wine hails from Veneto, Italy: the birthplace of 
Prosecco. This perfect blend of Glera (40%) and Garganega (60%) grapes is fruity and 
refreshing. Top your Aperol Spritz or sip at brunch — because bubbles are best. Profile: Crisp, 
clean and dry with fruit-forward notes of pear and apple. 6/4/8.4 oz 
SRP $17.99/4pk; $4.99/Single  
 
 
 
Archer Roose Bubbly Rose Archer Roose has traveled the world with boundless curiosity. 
In her adventurous expeditions to the best wine regions around the world, she takes us to the 
Northeast of Italy, Veneto to one of the most famous sparkling wine regions in the world, 
where we discover a Bubbly Rosé. Blend: Glera 90%, Pinot Noir 10%. Profile: Fragrant and 
seductive, with aromas of rose, white fruits and wild strawberry. 6/4/8.4 oz 
SRP $17.99/4pk; $4.99/Single 
 
 
 Archer Roose Sauvignon Blanc Hailing from the Casablanca Valley — the best wine 
region in Chile — our “sauvy b” is a real porch pounder. With a bright nose and a burst of 
citrus, this white wine is great with oysters oceanside or wherever adventure takes you. A 
bright nose, citrus, and distinct green bell pepper notes make our canned sauvignon blanc 
wine well suited for a number of dishes. 6/4/8.4 oz 
SRP $17.99/4pk; $4.99/Single 
 
 
Archer Roose Rose Our rosé wine is sustainably sourced from the heart of Provence so you 
can truly live “La Vie en rose.” This lush blend of Grenache Noir (65%), Syrah (24%), Carignan 
(8%), and grenache blanc (3%) grapes is delectable and fruity. Profile: Dry and fruit-forward, 
with notes of strawberry, raspberry and apricot compote. 6/4/8.4 oz 
SRP $17.99/4pk; $4.99/Single 
 
 
 
Archer Roose Pinot Grigio Archer Roose has traveled the world with boundless curiosity. 
In her adventurous expeditions to the best wine regions around the world, she takes us to 
Friuli Venezia Giulia, in Italy, overlooking the Adriatic Sea and surrounded by high mountains, 
where the best Pinot Grigio is found. Profile: Crisp, clean, peaches and white flowers. 6/4/8.4 
oz SRP $17.99/4pk; $4.99/Single  
 
 
Archer Roose Malbec Slip away to the “Napa Valley of South America” with our Argentine 
Malbec — a hallmark of the famed Mendoza region. Our soulful interpretation of this classic 
red wine is grown in lush vineyards overlooked by the Andes. Profile: Balanced acidity and 
dark ripe fruit, with notes of warm vanilla, blackberry and plum. 6/4/8.4 oz 
SRP $17.99/4pk; $4.99/Single  
 
 

 
 
 
 

 



Table 3 

Asgram Wines 
presented by Guillaume Lacheteau, Sales Manager 

 
JM Gobillard & Fils Brut Tradition 30% Chardonnay, 35% Pinot Noir, 35% Pinot Meunier. 
Traditional blend of three Champagne grape varieties. 35% to 40% of reserve wines are 
reincorporated during the assembly to obtain each year the assembly to obtain each year the house 
style. Minimum two years of aging in the cellar. 7g/L r.s.SRP $47.99 

 
JM Gobillard & Fils Brut Rosé Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay in equal parts. Three-year 
aging in the cellar. Salmon color. Fruity mouth with a light and pleasant vinosity. 7g/L r.s. SRP 
$53.99 
 
JM Gobillard & Fils Brut Grand Reserve Premier Cru 50 % Chardonnay, 25 % Pinot Noir, 25 
% Pinot Meunier. 35 % to 40 % of the reserve wines are reincorporate during the blending so that each 
year to obtain the house style with a consistency in both quality and taste. Three-year aging in the 
cellar.  Premiers Crus, mostly from Hautvillers, but also from Cumières and Dizy. Powerful and elegant 
nose, round in the mouth, ample, silky, fruity and fine, a harmonious Champagne. 7g/L r.s. SRP 
$53.99 
 

Le Garenne Cremant de Loire Brut Loire Valley Chenin Blanc and Chardonnay. We select most 
of our grapes from the plots of Vaudelnay, next to the commune of Puy-Notre-Dame on the south bank 
of the Loire, at an altitude of about 100 meters above sea level. The Chenin Blanc and Chardonnay 
grape varieties express themselves particularly well here, taking advantage of the trace elements of this 
Jurassic soil, combining flint and iron oxide. The Chenin Blanc develops fine and fruity aromas of pear, 
citrus and Acacia. It gives balanced wines that age very well.  The Chardonnay will develop aromas 
reminiscent of grilled almond, hazelnut or peach. 
SRP $24.99 

 
Le Garenne Sancerre Blanc 2022 Sancerre From a single vineyard, vinified in stainless, no oak, 
no malolactic fermentation. The grapes are hand-picked and gently pressed, fermented by indigenous 
yeasts in stainless steel vats – all to preserve natural aromas, elegance and complexity. The final blend 
brings together the different elements of the three terroirs to create a balanced, complete wine. 
Crafted by Laurent Reverdy, 6th generation winemaker of Sancerre from Reverdy Estates located in 
Verdigny. A delicate and complex Sancerre with great depth of fruit; the boisterous green aromatics 
often found in Sauvignon Blanc have been skillfully restrained, allowing fruity layers of green apples 
and lemons to show through. SRP $27.99 

 
Le Garenne Vouvray Organically-grown 100% Chenin Blanc offers you a memorable moment of 
conviviality. Pale straw in colour, with distinctive stone fruit aromas of apricot and peach with a touch 
of honey. The fruit flavours follow through on the palate with a touch of minerality, leaving a delicate 
and lingering finish. Crafted by Jean Marc Gilet, fifth generation winemaker of Vouvray and Touraine. 
SRP $21.99 

 
Le Garenne Sancerre Rose 2021 Sancerre 100% Pinot Noir. The Pinot Noir grapes for this 
Sancerre rosé are grown mainly on the Silex (flint) soils, providing freshness and elegant structure. 
Crafted by Laurent Reverdy, 6th generation winemaker of Sancerre from Reverdy Estates located in 
Verdigny. Crispy acidity, classic strawberry and sweet spice finish. Delicate salmon pink color and with 
a flinty nose, this is a savory and expressive style of Sancerre rosé. The palate is restrained and 
beautifully balanced, with fine acidity and ripe fruit. SRP $24.99 

 
Le Garenne Chinon 100% Organically- grown Cabernet Franc Only natural yeasts are used during 
the three weeks’ fermentation, added Sulphur is kept to a minimum and the wine undergoes a light 
filtration before ageing in concrete vats. An unoaked Chinon with youthful wild berry fruit and plum 
cream perfume, fragrant floral aromas, supple chalky tannins and a refreshing Cabernet Franc tang on 
the long finish. SRP $21.99 

 
 



Table 4 

Aveleda USA 
presented by Shannon Felton, Regional Manager-Southeast 

 
 
Aveleda Casal Garcia Branco Vinho Verde DOC Loureiro, Arinto, Fernão Pires. Ideal as 
an aperitif or to accompany oriental dishes, such as sushi and sashimi, seafood in lemon sauce 
or salads with cheese such as Roquefort. 9.5% AbV SRP $10.99 
 
 
 
Aveleda Casal Garcia Vinho Verde Rose DOC Vinhao, Azal Tinto, and Borracal. Great as 
an appetizer or to accompany Italian dishes, light salads or tapas like “gambas alajillo”. 9.5% 
AbV SRP $10.99 
 
 
 
Aveleda Fonte Vinho Verde Branco DOC 2020 Loureiro, Arinto, Trajadura, Fernao Pires. 
Clear pale yellow, this wine is extremely elegant, with a crisp and fruity bouquet marked by notes 
of green apple and lime. Slightly fizzy, with a vibrant minerality and refreshing notes of citrus 
fruits, this wine is extremely versatile, perfect to pair with the simplest moments of life. 
9.5%AbV. SRP $11.99 
 
 
 
Aveleda Alvarinho da Aveleda Minho 100% Alvarinho A unique varietal from the Alvarinho 
grape harvested from two different terroirs (granite and schist) in the Vinho Verde wine region, 
providing the balance and character of the queen of Portuguese white varieties. Pale yellow with 
hints of gold. Discreet aromas of grapefruit, lime, tropical fruits and white flowers. On the mouth 
is incredibly structured and smooth, revealing more prominent notes of orange skin and orange 
tree flowers. SRP $15.99 
 
 
 
Quinta Vale D. Maria Reserva Port Lot #18 Douro Valley, Cima Corgo A blend of more 
than 25 different traditional Douro grape  varieties, predominately Touriga Franca, Touriga 
Nacional, Tinta Roriz and Tinta Barroca, but also Rufete, Tinta Amarela, Tinta Francisca, 
Sousão, and many other, all from old vines and more recent plantations of Quinta Vale D. Maria, 
vineyards ranging from 25 to more than 60 years old. Grapes are crushed by foot, before the 
fermentation, together with 15% of the total grape brandy which would be added to the final 
Port., allowing for maceration of grapes at cooler temperatures and for a longer period before 
fermentation. When must is ready for the addition of the remaining grape brandy, the 
fortification is made in one single moment, adding all brandy to the must and skins in the lagar. 
Some more treading ensures good homogenization and that the fermentation is stopped. The 
wines aged in very ancient (more than 100 years old) wood Port casks and small stainless-steel 
vats up to a month before bottling. With an intense color, Quinta Vale D. Maria Reserva Porto 
Lot #18 is expressive on the nose. With notes of delicious black fruit, this wine is balanced and 
powerful, as is the costume. The finish is long, elegant and fruity. 6,499 bottles produced.  
SRP $27.99 

 
 
 
 
 
 
 



Table 5 

Boisset Collection 
presented by Sara Brewer, Southeast Sales Director 

 
JCB Caviar Brut Blanc de Blanc 85% Chardonnay, 15% Aligote. Traditional Crement de 
Bourgogne production with a minimum of 18 months on lees in the bottle. The nose opens on 
white blossom then citrus, before developing pleasant buttery and brioche notes. Full and 
rounded in the mouth, with a certain vivacity, and secondary aromas of great complexity, that 
evolve over time. SRP $42.99 
 
JCB Gala Platinum Blanc de Blanc Grand Cru Chouilly 100% Chardonnay. Cellar-aged 
for seven years. Pale yellow in color, the bubbles in this elegant 2014 Gala Grand Cru 
Champagne are delicate and inviting. On the nose, fruity notes emerge in the form of white 
peach and citrus. 8g/L dosage. SRP $132.99 
 
JCB No 44 Brut Premier Cru 56% Chardonnay (Cote des Blancs), 44% Pinot Noir 
(Montagne de Reims, Marne Valley). A deep, golden yellow color in the bottle with a fine, 
sparkling perlage. A truly smooth and well-balanced Champagne, the nose is fresh and warm 
that reveals aromas of white fruits followed with subtle citrus notes. Silky texture with a lively 
edge, this wine shows its maturity with notes of brioche but plenty of intense freshness leaving 
a crisp, long-lasting finish. 8g/L dosage. SRP $69.99 
 
Bouchard Aine & Fils Heritage du Conseiller Pinot Noir Pays d’Oc 2021 100% Pinot 
Noir. Bright red garnet. Delicate aromas of cherry and coffee with subtly integrated toasted 
notes. The mouth is appealing and fruity with delicate toasted notes and a medium body. 
Flavors of chocolate are emphasized by a hint of menthol, lying on silky tannins. The finish is 
long with assorted fruit flavors and a subtle touch of oak. SRP $15.99 
 
Bouchard Aine & Fils Macon-Villages 2020 100% Chardonnay. Ageing during six 
months for one part in stainless steel tank and for the other part in barrels. A pale gold with 
green tints, brilliant and clear. Flowery, fruity aromas with notes of citrus fruits, mint and 
honeysuckle. Exotic, even spicy scents. Well-balanced. The dominant notes are reminiscent of 
grass and flowers.  SRP $26.99 
 
Deloach Russian River Chardonnay 2019 Russian River Valley 100% Chardonnay. 
Aged fourteen months in French oak barrels (10% new). Opening with ripe notes of grilled 
pineapple, cinnamon toast and crème brulee, this is a delicious Chardonnay. Juicy flavors of 
Gravenstein apple, lemon and grapefruit are met with a hint of white flower. There is a nice 
weight on the mid-palate with persistent acidity and a refreshing finish. SRP $21.99 
 
Jean-Claude Boisset Bourgogne Pinot Noir Les Ursulines 2019 Handpicked, the 
grapes were sorted a first time in the vineyard and a second time on the sorting table when 
they arrived at the winery. At the winery, the grapes were completely destemmed but not 
crushed and were gravity-fed into tanks. Total maceration of about twenty days. Extraction by 
various punching down and gentle pumping over. With a pretty ruby color, this wine develops 
gourmet aromas of red and black berries with some peppery and subtly smoky notes. The 
palate is very well balanced. A wine full of juice, with a certain freshness that makes you 
salivate but also some fine tannins. SRP $29.99 
 
Raymond Napa Valley Reserve Cabernet Sauvignon 2020 Napa Valley 91% Cabernet 
Sauvignon, 7% Petit Verdot, 1% Malbec, 1% Merlot. Aged 19 months in French oak (31% new). 
Aromas of blackberry, leather and red fruit leap from the glass. Flavors of cassis, blackberry, 
dried cherry, and dark ripe plums appear with notes of black licorice and a hint of fresh roasted 
coffee bean on the palate. Supple tannins extend and highlight this full-bodied wine with 
nuances of caramel on the long finish. SRP $53.99 

 



Table 6 

Brown-Forman Beverages 
presented by Jim Walsh, State Manager Alabama 

 
 

Korbel Champagne Prosecco 2020 Prosecco DOC Controllata in northeastern Italy 100% 
Glera (750ml).  Produced in the fully sparkling Italian spumante style.  Our Prosecco is all about 
lightness, tangy bubbles, and fun.  Glera grapes are gently pressed to make a delicate white wine 
blended and filtered to prepare for the Metodo Martinotti (or French equivalent, the Charmat) 
sparkling wine process.  This natural secondary fermentation in stainless steel produces carbon 
dioxide which dissolves into the wine.   San Diego International Wine & Spirits Challenge 2021 
Best Prosecco/Platinum 94 Points. SRP $16.99  
 
 
Sonoma Cutrer Russian River Ranch Chardonnay 2020 Sonoma County 100% 
Chardonnay.  One of the most awarded Chardonnays by leading industry publications in the 
country and a perfect consumer choice for food and wine pairing.  Beautifully focused on the palate 
with flavors of crisp fruits up front, zesty lemon, lime, green apple, and barrel spice.  The wine 
rounds out with our signature citrus acidity and a nicely balanced long flavorful finish with faint 
accents of hazelnut, toasted nuts, oak spice, and caramel aromas.  The wine is refreshing with a 
beautifully focused, creamy mouthfeel that has bright acidity balance and a long juicy finish.  SRP 
$23.99 
 
 
Sonoma Cutrer Rose of Pinot Noir 2021 Russian River Valley 100% Pinot Noir (750ml).  A 
crisp, refreshing mouthfeel accentuates the fresh fruit flavors of citrus, red berry fruit with a 
tropical twist that leads to a long, juicy, and tangy finish.  A perfect warm weather wine to sip all 
summer long.  Best of Class/Best of Show 2022 International Women’s Wine Competition, Gold 
2022 East Meets West Wine Competition, Double Gold 2022 San Francisco Chronicle Wine 
Competition. SRP $27.99  
 
 
 Fords Gin London Dry, United Kingdom 90 Proof (750ml).  With a thoughtful mix of nine 
botanicals including juniper, citrus, spices, florals and herbs, the ingredients in Fords Gin blend 
together to create a versatile base for any gin-inspired cocktail. 2015 Serious Eats Best Gin for a 
Martini, 5 Stars (The Highest Recommendation) Paul Pacult’s Spirits Journal, 2021 Ultimate 
Spirits Challenge 94 Excellent Highly Recommended. SRP $28.99 A008262 
 
 
 Herradura Ultra Anejo Tequila Jalisco, Mexico 100% Agave 80 Proof (750ml). Aged to 
perfection for 25 months in American White Oak barrels, our Anejo is filtered to remove color and 
enhance smoothness to create Ultra.  Prior to filtering, a subtle hint of pure agave nectar is added 
giving Ultra Anejo subtle notes of cooked agave, caramel and honey with toasted almonds and a 
finish that is beyond smooth. SRP $59.99 A007514 
 
 

 Slane Irish Whiskey County Meath, Ireland 80 Proof (750ml).  Smooth, complex and robust 
taste crafted through our signature triple casked maturation process in Virgin, Seasoned and 
Oloroso Sherry casks and perfectly blended.  With notes of vanilla, banana, butterscotch, dried 
stone fruits and subtle baking spice, each sip takes you on a sensory journey, uncovering layers of 
this whiskey’s complex character.  2022 Gold International Spirits Challenge, 2020 92 Points 
Ultimate Spirits Challenge, 2019 Gold Medal Irish Whiskey Awards. SRP $31.99 A007103 
 
 
 
 
 

 
 



Table 7 

Champagne Jeeper 
presented by Camille Cox, Vice President of Sales 

 
  

Jeeper Extra Brut Naturelle 60% Chardonnay, 40% Pinot Noir. 5% of the Chardonnay 
aged for one year in Burgundy oak barrels, aged for a minimum of five years on lees. 
Beautiful robe with golden reflections. Elegant nose with notes of white fruits. Fine bubbles 
and a lively mouth with mineral and complex flavors. Brut Nature (0g/L) SRP $89.99 
 
 
Champagne Jeeper Blanc de Blancs 100% Chardonnay. 40% of the wine aged two 
years in Burgundy oak barrels, aged five years minimum on lees. Beautiful clear, brilliant 
color. Mineral and fruity notes. Creamy and lively on the palate, citrus flavors and a touch 
of honey, nice length and persistent finish. Brut (7g/L) SRP $85.99 
 
 
Champagne Jeeper Brut Grand Assemblage 60% Chardonnay, 25% Pinot noir, 15% 
Meunier. 20% of the Chardonnay aged two years in Burgundy oak barrels, aged four years 
minimum on lees. Golden reflections, fine bubbles, creamy texture. Toasted notes, green 
apple, citrus, floral flavors. Nice length in the mouth with exotic fruit flavors. Brut (7g/L) 
SRP $64.99 
 
 
Champagne Jeeper Grand Rose 88% Chardonnay, 12% Pinot Noir. 40% of the 
Chardonnay aged two years in Burgundy oak barrels, aged four years minimum on lees. 
Clear and bright pink, fine bubbles, creamy texture. Floral notes of peony and rose. Fine, 
floral and supple mouthfeel. Fresh flavors of black cherry. SRP $85.99 (375mL SRP 
$49.99) 

 
Champagne Jeeper Millesime 2008 60% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 10% Meunier. A 
lemon color with silver-golden reflections, tiny bubbles and a thick foam in expansion open the 
tasting. On the nose, scents of cannelés and caramelized custard combine. The mouth, also thick, 
embarks in a salty-sweet register. Minerals accentuate the sweet and sour elements and a 
modern style compromises the freshness and elegance expected on this 2008. Brut (8g/L) SRP 
$97.99 (375mL SRP $49.99) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Château Élan Winery 

presented by Carrie Buchanan, Director of Wine Sales 

 
  

Chateau Elan Duncan Creek Our classic Georgia Muscadine! This is a light-bodied, 
sweet, crisp wine. Delicate accents of apricot, mango, pineapple, and a hint of 
lemongrass. SRP $10.99 

  
 
Chateau Elan Duncan Creek Red A sweet and rich wine in a classic southern style. 
From the muscadine variety Noble, it shows beautiful clean cherry flavors and a 
vibrant, crisp finish. SRP $10.99 
  
 

Chateau Elan Duncan Creek Rose A delicate sweet rosé with vibrant acidity. The 
sweet profile makes it a perfect southern tradition at every sip. SRP $10.99 

  
 

Chateau Elan Spring Blossom A light-bodied muscadine wine with strawberry 
essences. It is sweet, floral, and very fruity. Perfectly delightful and refreshing. 
Beautiful aroma of fresh strawberries. SRP $10.99 

  
 

Chateau Elan Summer Wine A delightful muscadine wine with peach essences. 
Beautiful floral and fruity balance with beautiful, billowing notes of peach. Refreshing, 
elegant, and balanced. SRP $10.99 

  
 

Chateau Elan Autumn Blush A refreshing muscadine wine with nuances of 
raspberry. Its acidity and sweetness fill the mid-palate and bring a nice body to the 
wine. SRP $10.99 

  
 

Chateau Elan Tropical Breeze A flavorful wine with pineapple and passion fruit 
essences. Our most exotic wine that will make you dream of white sand beaches and 
long summer days. SRP $10.99 

  
 

Chateau Elan Berry Bliss Our muscadine wine with blueberry and blackberry 
essences. A delicious wine filled with dark berry fruit notes and a breathtakingly 
beautiful bouquet.  SRP $10.99  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Table 8 

Constellation Brands 
presented by Jonathan Young, Senior Field Sales Manager 

 
Unshackled Sparkling Brut Rose 2018 Fresh and fruity aromatics with a touch of 
minerality, clean and soft on the palate with lively brightness and notes of apricot, and yellow 
peach. 59% Pinot Noir / 41% Chardonnay. 12.6% Alc. Sourcing Carneros, Russian River Valley, 
Alexander Valley, Sonoma Coast, Dry Creek Valley. Aging 36 months tirage. SRP $26.99  
 

 
Harvey & Harriet White Blend 2021. This new addition to H&H family brings a fun, 
medium gold tone at first glance. Hints of tangerine, pineapple, and honeydew exude from 
your glass in this aromatically driven delight. A subtle saltiness with a nutmeg undertone leads 
you into this lighter in body wine that still manages to possess a unique restrained creaminess 
that can be appreciated by all. 60% Chardonnay, 26 Albarino, 10% Viognier, 4% PG. 13.8% 
Alc. SRP $31.99  
 
Booker Perl Red Blend 2020. This inaugural vintage of PERL is a blend of Syrah and 
Grenache that comes predominantly from the Booker estate, with contributions from two of 
our favorite west side sites. The individual lots were destemmed, fermented in stainless steel 
and aged in 50 percent new French oak barrels. Aromas of cured meat, black olive, black 
pepper, graphite and clove reveal undertones of violets and raspberry coulis. Full, round, 
mouth-coating lushness is framed by assertive gravelly tannins, all unfolding into a long, 
lingering finish. 14.7% Alc. SRP $89.99  
 

My Favorite Neighbor Cabernet 2021 An homage to Stephan Asseo of L’Aventure Winery 
became an obsession. The 2021 My Favorite Neighbor Cabernet Sauvignon fills the glass with 
a seamless culmination of black cherry, cassis and warm spice. On the palate, you are rewarded 
with a full body displaying blackberry and plum with underlying notes of tobacco. An 
additional layer of red fruit and a pop of acid, combined with well-.integrated tannins and a 
beautifully crafted structure, leave nothing to be desired. This is a serious wine that can be 
enjoyed and respected by all. 14.5% Alc. SRP $54.99 
 

 Booker Fracture 2019. Often described as a Booker flagship, Fracture is one of the world’s 
great Syrah’s. Only the softest Syrah barrel makes the cut for this dense and powerful wine. 
The namesake pays homage to the calcareous soil in our vineyard, the limestone causes it to 
‘fracture’. Fracture is our most consistent wine and the19 vintage is no different. Inky black as 
always, it shows off intense aromas of graphite, gun powder, and blackberry cobbler. The -
flavors on the palate mirror the aromas and yet are almost completely eclipsed by the sheer 
weight, volume, and length of this graceful giant. The finish is even bigger than the previous 
2017 or 2018 vintage with notes of double espresso and seared rib eye on the close. 14.6% Alc. 
SRP $98.99 
 
 

Ruffino Riserva Ducale Oro 2018. Riserva Ducale Oro is produced with grapes 
meticulously selected during harvest. The alcoholic fermentation and maceration, aided by  
racking and délestage, took place in temperature-controlled stainless-steel vats for 21 days. 
The malolactic fermentation took place in concrete vats. Riserva Ducale Oro Gran Selezione 
was aged for about 36 months, including the first 12 months in concrete vats, followed by 12 
months in large Slavonian oak casks and a final 12 months of aging in barriques used for four 
and more years. 14.5% Alc. SRP $44.99  
 
 
 
 
 
 
 



Table 9 

Domenico Valentino Wine Merchants 
presented by Daniela Ortiz, North American Sales Representative 

 
Benazzoli Pinot Grigio delle Venezie DOC ‘Agata’ 2022 100% Pinot Grigio. From 
winemaker Claudia Benazzoli and her agronomist sister, Giulia. A sophisticated dry white 
wine, both refreshing and substantial on the palate with notes of white stone unfolding into 
herbs, wildflowers, golden apples. Excellent example of high-quality Pinot Grigio. SRP 
$15.99 

Benazzoli Chiaretto di Bardolino DOC ‘Tecla’ 2022 80% Corvina, 20% Rondinella. 
Chiaretto is the name for the rosé that has been made in the Bardolino region for over 2K 
years. ‘Tecla’ has a delightful salmon pink color and luscious notes of strawberry, red cherry, 
and juicy Sicilian oranges. A zesty, peppery vein moves into a round finish. SRP $15.99 

Benazzoli Bardolino DOC ‘Dafne’ 2021 80% Corvina, 20% Rondinella. A light red wine 
from the eastern shores of Lake Garda, in the Veneto. The rocky, gravel soil allows for floral 
aromas. Taught yet mouth-filling, with appealing freshness, and soft, well-integrated tannins. 
Serve lightly chilled when enjoyed as an aperitif or with spicy foods, fish or pizza. SRP $18.99 

Marotti Campi Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC ‘Albiano’ 2020 100% 
Verdicchio. The Marotti Family has been growing indigenous varietals in Morro d’Alba, Le 
Marche since the mid-19th century. A snappy white with a zesty underpinning, and an easy-
drinking mix of Gala apple, slivered almond, and star fruit with a crisp finish. SRP $16.99 

Marotti Campi Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC Superiore ‘Luzano’ 
2022 100% Verdicchio. A minerally white, with a note of sea salt, racy acidity, flavors of ripe 
green pear, Marcona almond, preserved lemon, and elderflower. Starts off sleek and linear, 
but expands to a broader, creamy feel having spent 6 months sur lie. SRP $21.99 

Marotti Campi Lacrima di Morro d’Alba DOC Superiore ‘Orgiolo’ 2020 100% 
Lacrima. A unique historic varietal, equally delicious as it is challenging to grow. Vinified in 
stainless steel, aged 12 months in small, used French oak barrels. Elegant notes of rose water, 
violets, brambly fruits and exotic spice. Smooth tannins and a long velvety finish. SRP 
$24.99 

Antolini Valpolicella DOC Classico 2021 A blend of Corvina, Corvinone and Rondinella, 
hand harvested and vinified in stainless steel. A light bodied yet full-flavored wine with lively 
and fresh acidity. Made by Pier Paolo and his brother Stefano from their vineyards in Marano, 
San Pietro in Cariano, and Negrar using organic practices and traditional methods.  SRP 
$18.99 

Antolini Valpolicella Ripasso DOC Classico Superiore 2019 This wine is the bridge 
between the young and mature wines of the region. Made with the year's Classico wine 
fermented a second time on the marcs of the Amarone, resulting in a complex bouquet of red 
fruit, such as raspberries and morello cherries, that evolves into vanilla and clove. SRP 
$24.99 

Antolini Amarone della Valpolicella DOCG Classico 2019 Using the same blend plus 
a small amount of Molinara. Exclusively hand-harvested from the “Moròpio” vineyard in the 
Valpolicella Classica town of Marano. Produced in the traditional style, aged in oak, cherry, 
chestnut, and mulberry wood barrels. Only 8K to 9K bottles are made each year. SRP $56.99 

 
 

 
 
 



Table 10 

Vecchie Terre di Montefili 
presented by Nicola Marzovilla, Managing Partner 

 
Montefili Rosato IGT Toscana 2021 100% Sangiovese. A delightful rosé from this storied 
property located high in the hills outside of Panzano in the heart of Chianti Classico.  Our 
Rosato is a small production that has its roots in vines planted in the 1990’s. Lees ageing 
provides a soft texture that is balanced by bright acidity. Crushed stone and rose petal 
aromas. Elegant and well-defined flavors of wild strawberry, ripe cherry and orange peel. 
SRP $19.99 
 

Montefili Rosso IGT Toscana 2019 50% Cabernet Franc, 50% Sangiovese. This wine is 
an expression of the myriad possibilities of a Tuscan harvest.  Pleasant with a good structure, 
it combines the tradition of Sangiovese and its freshness, with the complexity of Cabernet 
Franc. Its well-integrated tannins give a fine structure to its fruity and delicately spiced 
flavors, with ripe plums, cloves, and a hint of tobacco. Abundant and expressive with a 
refined, medium-long finish. SRP $24.99 
 
Vecchie Terre di Montefili Chianti Classico 2019 100% Sangiovese. From younger 
vines, this wine shows unique character in a pleasant freshness and herbal quality. A nose 
that is clean and intense, with cherry, redcurrant, and geranium, paired with herbal notes. Its 
fine-grained and integrated tannins provide a delicate structure which compliments a layered 
palate. Flavors of ripe redcurrant and cranberry are elevated by a light flourish of oak. SRP 
$35.99 
 
Vecchie Terre di Montefili Chianti Classico Gran Selezione 2017 100% Sangiovese. 
Produced from a careful selection of grapes from vineyards with the best exposure. This wine 
is renowned for its bold structure, spicy notes and remarkable minerality. Elegant young with 
the potential to age.  Floral aromas of rosehip and violets and redcurrant and cranberry are 
enhanced by a light dusting of cinnamon and clove. Medium-bodied with notable acidity and 
fine integrated tannins, flavors of nectarines, cherries, and crushed roses with a light note of 
resin and flint. A long harmonious and aromatic finish. SRP $55.99 
 
Vecchie Terre di Montefili Anfiteatro IGT Toscana 2017 100% Sangiovese from the 
historic Anfiteatro vineyard planted in 1975, this wine represents our journey throughout our 
history. With great structure and complexity, it embodies all the best characteristics of 
Sangiovese grown on galestro soil at high altitude. Juicy cranberries, cherries, and rhubarb 
jam on the nose at first approach. Aromas of Iris, baking spices and white pepper unfold. 
Bright acidity and well-defined tannins on the palate, followed by layered flavors of almond, 
juniper, and citrus peel. Shape-shifting and enchanting with a long, meditative finish. SRP 
$134.99 
 
Vecchie Terre di Montefili Bruno di Rocca IGT Toscana 2018 A blend of 85% 
Cabernet Sauvignon and 15% Sangiovese that is unique and recognizable as it fully expresses 
its environment. Due to this vineyard’s 40+ year old vines and aging in a combination of large 
and medium-sized oak barrels, it unleashes structure and softness with great complexity, 
without sacrificing the freshness from the altitude and galestro soil. Fruit forward with 
stewed black fruit, eucalyptus, and liquorice from the Cabernet Sauvignon, offset by the 
Sangiovese's bright acidity and fresh cherry flavor. Savory notes and touch of leather 
accompany a long, satisfying finish. SRP $149.99 

 
 
 

 
 

 



Table 11 

Enovation Brands 
presented by Keri Kennedy, Vice President - East 

 
 
Gemma di Luna Moscato Fruity aromas and flavors of peach sherbet, applesauce, golden 
raisin soda bread and pressed flowers with a supple, vibrant, effervescent, fruity sweet light-
to-medium body and a smooth, delightful, medium-to-long finish with overtones of candied 
apricot, honeyed kiwi and orange relish. SRP $17.99 
 
 
VOGA Moscato Aromas and flavors of peach preserves, wedding cake, orange blossom and 
savory herbs with a supple, crisp, moderately sweet light-to-medium body and a tingling, 
breezy finish conveying accents of white grape juice with no oak flavor. SRP $12.99 
 
 
Gemma di Luna Prosecco Aromas and flavors of pears in cream and limestone with a 
supple, crisp, effervescent, dry-yet-fruity medium body and a polished, interesting, medium-
long finish that shows notes of caramel apple with nuts and lime granita. SRP $16.99 
 
 
Alberto Nani Prosecco – Organic & Vegan Tropical, toasty aromas of exotic tropical fruit 
salad, almond caramel cake and spiced apple with a supple, vibrant, effervescent, off-dry 
medium body and a smooth, delightful, long banana custard, kiwi and melon, and wet 
limestone finish. SRP $19.99 
 
 
Gemma di Luna Pinot Grigio Aromas and flavors of golden apple, straw, dressed spring 
vegetables and honey with a supple, bright, dryish light body and a smooth finish revealing 
notes of pineapple with no oak flavor. SRP $14.99 
 
 
VOGA Pinot Grigio Aromas and flavors of wildflower honey, candied lime and ripe peach 
with a satiny, vibrant, dryish light body and a crisp finish manifesting notes of juicy pears. 
Pairs well with shellfish and has the structure to stand up to rich creamy pastas and full-
flavored dishes. SRP $12.99 
 
 
Ca’ Montini Pinot Grigio Aromas and flavors of Amalfi lemon, star fruit, wet slate, 
tangerine zest, jasmine and hints of sweet almond with a crisp, dry-yet-fruity light-to-medium 
body and a smooth, refreshing, medium-length finish manifesting suggestions of apricot fruit 
leather, poached apple and tarragon, and a nice mineral element with light oak flavor. SRP 
$17.99 
 
 
Emporium Red Blend Smoky, savory aromas and flavors of grilled berries, pickled and 
roasted ramps, tar and pomace, and farmyard earth with a supple, bright, fruity medium-to-
full body and a smooth, intriguing, long finish that shows accents of raisins and spiced toffee 
with fine, chewy tannins, moderate oak flavor, and a great range and balance of bright fruit 
and smoky flavors. SRP $17.99 
 
 
 
 

 
 



Table 12 

Frescobaldi  
presented by Michelle Andreen, CSW, CSS, WSET II, SE Regional Manager 

 
Frescobaldi Tenuta Ammiraglia Alie Rose IGT 2022 Syrah, with a touch of Vermentino.   
Alìe is a refined and elegant wine characterized by its pale rosé color and subtle peach 
highlights. Fruity and intense with immediate freshness on the nose gained in ripe fruity, the 
aromatic fruits carry from the nose to the palate, augmented by a textured streak of 
minerality.90 pts James Suckling SRP $21.99 

 
 

Frescobaldi Castello Pomino Bianco DOC 2022 This superbly elegant and stylish blend 
of Chardonnay and Pinot Bianco comes from one of Tuscany’s greatest white-wine growing 
areas, grown in vineyards at elevations as high as 700 metres. When tasted, Pomino Bianco is 
flavorful and lively, with a balanced structure and persistent finish with a slight aftertaste of 
ripe raspberries. 90 pts James Suckling. SRP $21.99  

 
 

Frescobaldi Remole Toscana IGT 2020 is made up of-Sangiovese/Cabernet Sauvignon-
Remole, in the heart of Tuscany, is the cradle of 700 years of history and tradition of the 
Frescobaldi family. Remole is an intense wine, soft and fruity, that will captivate and delight 
you. Particularly suited for full flavored first courses, charcuterie and red meat. 90 pts James 
Suckling, Wine Spectator Best Buy SRP $12.99  

 
 

Frescobaldi Castiglioni Chianti DOCG 2021 is a blend of Sangiovese/Merlot with deep 
ruby red with scarlet hues. The nose is intensely fruity, with notes of cherry, wild strawberry 
and blackberry. In the mouth the wine is sprightly but gives way to a pleasant softness and 
intense fruity aromas before closing with a persistent but delicate and clean finish.  90 pts 
James Suckling SRP $17.99 

 
 

Frescobaldi Castello Nipozzano Chianti Rùfina Reserva DOCG 2020 is situated in 
the Chianti Rùfina territory Variety: Sangiovese and complementary grapes (Malvasianera 
[Black Malvasia], Colorino, Merlot, Cabernet) Length of maturation 24 months, partially in 
wood. Nipozzano is elegant and enveloping, with fine tannins that are well balanced in the 
wine’s structure and a long and persistent finish.  92pts The Wine Advocate, 91 pts Wine 
Enthusiast SRP $24.99  

 
 

Frescobaldi Tenuta Frescobaldi Castiglioni IGT 2020 Prevalently Cabernet Sauvignon 
and Merlot with a small amount of Cabernet Franc and Sangiovese. Elegant and almost 
Bordeaux like Super Tuscan. The bouquet is sweet and fruity with scents of blueberry, cherry, 
currant and Californian plum accompanied by an underlying hint of toasted and spiced aromas. 
In the mouth the intense notes of ripe fruit are evident and open up a long and harmonious 
finish.  91 pts James Suckling, 91 pts The Wine Advocate SRP $29.99 

 
 

Frescobaldi Tenuta CastelGiocondo - Brunello di Montalcino DOCG 2018 is 
produced from an uncompromising selection of the finest Sangiovese grapes, in vineyards 
whose ideal elevation, well-drained soils, and southwest-facing exposure yield all of the 
qualities that converge to produce the finest expression of this ancient grape variety. It is an 
elegant, well balanced wine of magnificent structure.  96 pts Wine Enthusiast, 95 pts James 
Suckling, 93 points Wine Spectator SRP $76.99  

 
 

 



Table 13 

Gerard Bertrand 
presented by Cal Chavez, Sales Manager- Southeast 

 
Gerard Bertand Cremant de Limoux An 825 Brut 2020 70% Chardonnay, 15% Chenin 
Blanc, 10% Mauzac, 5% Pinot Noir. Cremant An 825 Brut reveals a beautiful, golden yellow robe. 
Complex, aromatic nose revealing hints of white flower, with hints of honey, green apple and toast. 
Crisp, elegant structure on the palate, where the fine texture of the bubbles naturally complements 
the wine. SRP $19.99 
 
Gerard Bertrand Côte des Roses Sauvignon Blanc 2021 100% Sauvignon Blanc. This cuvée 
has a pale golden and crystalline color. A beautiful roundness on the palate is brought by the 
terroirs of the South of France, which allow it to develop notes of guava and passion fruit, while its 
citrus fruit aromas bring a lot of freshness and minerality. SRP $19.99 
 
Gerard Bertrand Côte des Roses Rosé 2022 Grenache, Syrah, Cinsault. A soft, pale, brilliant 
pink with bluish tints developing over time towards more orangey nuances. The bouquet releases 
aromas of summer fruits, cassis and redcurrant. Floral notes of rose along with hints of grapefruit 
complete the picture. The finish is fresh, offering notes of candy. On the palate the impression is 
fresh and full, with great aromatic persistence and balance. SRP $19.99 
 
 Gerard Bertrand Orange Gold 2021 25% Chardonnay, 15% Muscat, 15% Viognier, 15% 
Grenache Blanc, 15% Chenin, & 15% Roussanne The nose is complex, with an explosion of notes of 
white flowers, candied fruit and white pepper. On the palate, a very flattering aromatic freshness, 
with precise flavors and a beautiful balance to which the structure gives body and spirit. Sweet and 
fine, its texture envelops the palate. The tasting ends with a nice length in the mouth that prolongs 
the gustatory journey and sweet bitter touch that stimulates the taste buds. SRP $21.99 
 
 Gerard Bertrand Heresie 2018 Corbieres 50% Grenache, 35% Syrah, 15% Mourvedre. The 
Syrah is vinified separately. The nose is beautifully complex, with notes of red fruits and spices. 
The Syrah brings the aromas of fruits and spices. The Mourvedre adds notes of liquorice. The palate 
is balanced with great freshness and velvety tannins. SRP $19.99 
 
 Gerard Bertrand Domaine de L'Aigle Chardonnay 2021 Limoux A golden green color with 
silver-grey reflections. Expressive nose with fruity notes of white peach, opening up to notes of 
marzipan and pastry. The palate is fresh, mineral, light and supple with a mentholated finish. Best 
served alongside roasted poultry, fish or seafood in sauce, mushrooms in a creamy sauce and 

cheese or goat’s cheese tarts. SRP $39.99 
 
 Gerard Bertrand Domaine de l'Aigle Pinot Noir IGP Haute Vallée de l’Aude 2021 
Limoux 100% Pinot Noir. Ruby red color with light copper highlights. Nose dominated by aromas 
of small berries (raspberry, redcurrant) very intense with some toasted notes. Tender, fruity and 
finely spicy on the palate. Fine and silky tannins, exceptional structure. Long and fruity finish. 
SRP $39.99 
 
Gerard Bertrand Château l’Hospitalet Grand Vin Blanc 2021 Coteaux du Languedoc-La 
Clape 40% Bourboulenc, 30% Roussanne, 20% Vermentino, 19% Viognier A pale yellowish gold 
color. Powerful, fresh bouquet. Aromas of citrus fruit, white fruits (pear and quince), garrigue and 
aniseed, and notes of grilled hazelnuts. Very fine and mineral on the palate, with hints of white 
pepper and flint. Very fresh in the finish with notes of acacia honey. SRP $42.99 
 
Gerard Bertrand Château l’Hospitalet Grand Vin Rouge 2020 Coteaux du Languedoc-
La Clape 60% Syrah,30% Grenache, 30% Mourvedre. The color is a brilliant ruby red. The bouquet 
is intense and dominated by spice and red fruit scents (strawberry). The palate reveals fine, silky 
tannins highlighting the fruity freshness of this wine. Fleshy, harmonious and elegantly-
structured. SRP $42.99 
 
 



Table 14 

Groth Vineyards & Winery 
presented by Sarah Wagner, Southeast Region Sales Manager 

 

Groth Sauvignon Blanc, Napa Valley 2022 86% Sauvignon Blanc, 14% Semillon. Our 
Sauvignon Blanc is produced from grapes grown in various microclimates of Napa Valley. The 
warmer areas give us grapes with melon and citrus characteristics in both aroma and flavor. The 
cooler areas of Napa Valley provide fruit with a solid, crisp backbone that gives the wine an exciting 
liveliness and balances the rich creaminess from sur lie aging. The Sauvignon Blanc and Semillon 
were whole cluster pressed, giving us juice of incredibly high fruitiness and softness. To fully 
integrate the flavors as early as possible, the estate Sauvignon Blanc and Semillon were co-pressed 
and co-fermented. After pressing and settling, the juice was moved to neutral oak barrels, then 
allowed to age sur lie for just over three months. This combination of pressing, fermentation 
techniques and the aging program adds complexity to the aromas and flavors, while preserving the 
bright fruit and lively natural acidity that make this wine so refreshing and enjoyable. Light lemon-
yellow in color with fresh aromas of nectarine, pineapple, lemon and wet stone. Tart acidity 
enhances flavors of mixed citrus, guava and honeydew melon. The juicy finish leaves you craving 
another sip. SRP $27.99 
 

Groth Estate Chardonnay, Hillview Vineyard 2022 100% Chardonnay. This wine is made 
from estate-grown Chardonnay from the Groth family’s sustainably farmed Hillview Vineyard, 
where the cooling influence of San Pablo Bay and the site’s unique soil properties allow us to grow 
Chardonnay that balances ripe, expressive fruit with fresh, bright acidity and a distinct mineral 
edge. We whole-cluster pressed the major portion of the Chardonnay fruit, giving us juice with 
incredibly delicate fruit flavors and softness. After eight months of aging sur lie, the wine was 
racked off the yeast lees, blended and finished for bottling. Groth 2022 Estate Chardonnay 
captures the quintessential characteristics of its varietal and provenance. Inviting aromas of crème 
brûlée, green apple, ripe cantaloupe and apricot jam greet the nose with an underlay of orange 
blossom, lychee and baking spice. The palate is rich and luxurious with an opulent surge of grilled 
peach and yellow plum kept in focus by a lift of orange zest acidity, finishing long with a toasted 
brioche echo. SRP $59.99  
 

Groth Oakville Cabernet Sauvignon, Oakville, Napa Valley 2019 89% Cabernet 
Sauvignon, 11% Merlot. The Cabernet Sauvignon for this wine comes from our sustainably farmed 
Oakville Estate and carefully selected lots from 167.99longstanding grower partners. The fruit is 
night-harvested, cluster-sorted by hand, destemmed, mechanically sorted, crushed, then 
fermented in small tanks. Fermentation was carried out in small, temperature controlled stainless-
steel tanks. After pressing and settling, the wine was transferred to a mix of new and second-fill 
French oak barrels for 20 months of aging. The 2019 Oakville Cabernet Sauvignon is an alluring 
shade of deep purple-red, concentrated all the way to the edge of the glass. The wine radiates an 
array of aromas that includes blackberry, red currant, coffee, cocoa powder and white pepper. On 
the palate, the fine and chalky tannin provides an excellent balance of an initial firm grit that leads 
to a soft and melted finish. Flavors of sour cherry, red raspberry and chocolate invite another sip.  
SRP $67.99 (375mL SRP $36.99) 
 

Groth Reserve Cabernet Sauvignon, Oakville, Napa Valley 2019 95% Cabernet 
Sauvignon, 5% Merlot. All the Cabernet Sauvignon in this wine is from our 27.43-acre Reserve 
Vineyard at our Oakville Estate. Cabernet clusters are harvested at night, ensuring the berries are 
plump, the crews aren’t battling the summer heat, and the fruit will remain cool for processing 
earlier in the day. Clusters are initially selected in the field, followed by a secondary sorting by hand 
at the winery. They are destemmed, and the grapes are mechanically sorted, assuring only the best 
berries go into each small fermentation lot. Fermentation is carried out in small temperature-
controlled stainless-steel tanks. After fermentation is complete, barrel aging takes place in our 
dedicated, dual-level Reserve barrel rooms. Barrel lots are aged separately for eight months before 
blending, and the final blend is aged an additional 14 months. Deep and pure ruby in color, this 
wine has an abundance of enticing aromas: beginning with boysenberry and blueberry pie, and 
leading to pastry cream, a bit of toast and a hint of menthol. On the palate, the tannin is supple 
and smooth. Flavors of blueberry and blackberry first greet the taste buds, leading to notes of 
chocolate-covered cherries and a fruit-driven finish that pops. SRP $167.99 



Table 15 

Jackson Family Estates & La Crema  
presented by David Curran, Regional Manager La Crema/Benvolio Collection 

 & Sue Campbell, Regional Manager Estates Collection    
 

Benvolio Rosso A fruit forward, light-bodied red blend with a smooth mouthfeel and 
lengthy finish. Nose: violet, cherry, raspberry with earthy undertones Palate: fruit forward 
with notes of bright red fruit and a hint of spice Pairing: Enjoy with antipasti, pizza, tomato-
based pasta dishes, grilled meat or vegetarian risotto. SRP $11.99 

 
La Crema Sonoma Coast Chardonnay On the nose, Meyer lemon, Asian pear and white 
flowers are supported by subtle hints of oak. Crisp apple, golden peach and pineapple can be 
found on the palate. Heady flavors of graham cracker pie crust add a vein of richness. Fleshy, 
vibrant and concentrated, juicy yet balanced acidity dries a lingering finish. SRP $24.99 
 
La Crema Sonoma Coast Pinot Noir On the nose raspberry, cranberry, black licorice, 
and exotic tea notes. On the palate, red cherry, plum, and boysenberry. Subtle hints of 
espresso and cocoa nib underpin notes of spice and toast. Firm yet integrated tannins and 
bright acidity drives a long finish. 100% French oak, 20% new, 5-6 months aging in oak. SRP 
$29.99 

 
La Crema Willamette Valley Pinot Noir Savory notes of violets are complemented by 
initial notes of raspberry, cranberry, and orange zest, which give way to supple tannins that 
provide the wine with a touch of cedar, adding complexity and length. 100% Pinot Noir, 
100% French Oak, 20% new 6 months. SRP $43.99 
 

Matanzas Creek Sonoma Sauvignon Blanc Sonoma County 17% fermented in neutral 
French oak for four months. Honeydew melon, linden blossom, white peach, and guava. Key 
lime blossom, nectarine, honeysuckle, and kumquat. Medium-to-light mouthfeel with 
balanced and bright acidity. SRP $26.99 

 
Hartford Court Russian River Pinot Noir Aromas of black cherry, blueberry, black 
currant, allspice, and loam are followed by flavors of wild raspberries, dark berries and a 
crushed rock minerality. The dense entry is followed by a sweet and juicy mouth feel, 
supported by acidity, silky tannins, and a subtle earthy finish. SRP $31.99 

 
Freemark Abbey Napa Cabernet Sauvignon Our 2019 Napa Valley Cabernet is our 
interpretation of a quintessentially classic style. The color is deep garnet and the nose yields 
aromas of dark chocolate, pomegranate, cedar shavings, blackberry, and leather. The palate 
exhibits flavors of blueberry compote, black cherry, espresso, and cigar box with bright and 
juicy fruit forward sensations. The texture is rich and bold with well-structured tannins that 
make it approachable now and will yield great results in the cellar for decades. SRP $89.99 

 
Capture Pine Mountain Cabernet Sauvignon Dark and brooding, the 2019 Cabernet is 
mysterious and full of power. Cassis, maraschino cherry and faint whiffs of cola start the 
journey. On the palate, a very generous amount of velvety mountain tannin is caressed into an 
almost endless finish. Some soft vanilla notes, denser black fruit: black berry cherry and 
cedary spice combine to entice another sip. SRP $67.99 

 
 
 
 
 

 
 
 



Table 16 

Jackson Family Classics & Maritime  
presented by Garrett Welch, Regional Manager Classics Collection 

 & Paige Cisneros, Priority Activation Team   
 

Carmel Road Sauvignon Blanc Bright and vibrant, with aromas of citrus blossom, 
lemongrass, and apple. Crisp and juicy on the palate, leading to a refreshing and clean finish. 
A crowd-pleasing food wine. SRP $14.99 
 
Crowded House Sauvignon Blanc An intentionally restrained mineral core is layered 
with ripe citrus, flashes of tropical fruit and crushed thyme. The palate is vibrant with white 
nectarine, passionfruit coulis, and wraps up classically crisp and refreshing in true 
Marlborough style. SRP $19.99 
 
Carmel Road Chardonnay Lively aromas of white peach and asian pear. Bright acidity, 
minerality, fresh and vibrant on the palate with layers of citrus. Texture and richness lead to 
a round and complex finish. It was an early vintage set by some warmer weather in 
September. Lower than usual yields, but extremely good quality and concentration in the 
wines. SRP $14.99 
 
 Kendall Jackson Grand Reserve Cabernet Sauvignon This Cabernet has distinct 
flavors of blackberry, blueberry, plus both red and black currants with enticing fragrances of 
mocha and nutmeg. Subtle notes of chocolate and toasty vanilla add to the richness and 
length of this bold Cab, and are accompanied by fine grained tannins on a lengthy finish SRP 
$21.99 
 
Diatom Chardonnay Fermentation at very low temperatures in small stainless-steel tanks 
for eight weeks, coupled with inhibited malo-lactic and short hose transit ensure precision 
and focus. AROMA Lemon, Citrus Blossom, Wet Sand FLAVOR Saline, White Peach 
TEXTURE Precise, Balanced SRP $25.99 
 
Cambria Katherine’s Chardonnay Katherine’s Vineyard, named for Katie Jackson in 
1986, consists of ancient soils with fossilized seashells, shale, limestone and sand, with fog 
swept vines that have endured since the 1970sFresh fruit and oral aromas dominate the nose 
and palate; white peach, lemon zest, pear, granny smith apple and citrus blossoms. The oak 
influence creates a nice mid-palate that balances nicely with the bright acidity that lingers. 
SRP $21.99  
 
Siduri Santa Barbara Pinot Noir Siduri explores two exceptional areas within Santa 
Barbara County that are exceptionally well-suited for growing Pinot Noir - Santa Maria Valley 
and the Sta. Rita Hills. Pinot Noirs from the Santa Maria Valley provide "crunchy" fresh fruits 
that are laden with spice notes, while Pinot Noirs from the Sta. Rita Hills provide opulent red 
and black fruits that jump from the glass with tremendous energy. The marriage of these two 
distinctive growing areas provides a portrait of a beautiful place to grow cool-climate Pinot 
Noir SRP $26.99 
 
Penner Ash Willamette Pinot Noir The Penner-Ash Estate Vineyard is located in the 
northern part of the Willamette Valley, in the Yamhill-Carlton sub-AVA. Founding duo, Lynn 
and Ron Penner-Ash, were inspired to plant the southeast facing hillside in part due to its 
proximity to Shea Vineyard, one of Oregon’s most prized sites. aromas of spiced raspberries 
and ripe Hood strawberries gently fold into warm vanilla oak. Rainier cherry and cocoa 
provide a savory sweetness and weight on the palate leading to a lengthy finish SRP $79.99 

 
 
 
 



Table 17 

Jackson Family Spire Collection 
presented by Jason Kline, Regional Manager for Spire Collection 

 

Stonestreet Estate Chardonnay 2018 Alexander Valley As a blend of our best 
Chardonnay vineyard sites, the Estate bottling is always one of the most compelling 
illustrations of our mountain estate. This wine is blended with discerning precision, balancing 
aromatic intrigue, texture, and the Mayacamas’ signature structural elements into a pure 
reflection of the vintage. SRP $47.99 
 
Chateau Lassegue St Emilion Grand Cru 2018 On the nose, the richness of the Merlot 
is complemented by the extravagance of the Cabernet Franc, and after aeration the bouquet 
develops subtle notes of cassis and violet. The palate explodes with silky round red and black 
fruit, while the finish is dominated by black fruit with barely perceptible rounded tannins. 
SRP $67.99 
 
Tenuta Di Arceno Chianti Classico The fruit—mostly Sangiovese—comes from some of 
the coolest blocks at our estate, which accounts for the wine’s vibrant acidity. This cooler 2019 
vintage produced Sangiovese with soft, round edges and vibrant acidity, ultimately creating a 
savory wine with pleasant minerality and elegance. The long finish lingers with notes of fine 
black tea and citrus tones of ripe oranges. 10 months in neutral French oak.  SRP $34.99 
   
 Arcanum Il Fauno 2019  il fauno di Arcanum is a Bordeaux-style blend that embodies 
the diversity of the estate. The nose reveals aromas of juicy fresh strawberries and raspberries 
with hints of menthol. The palate is filled with flavors of ripe plums and bright cherries as 
well as floral tones of rose and hints of honeysuckle. Chewy tannins are framed by lively acids. 
The finish is long and spicy with notes of nutmeg and black licorice, followed by lingering 
white pepper and tobacco. SRP $47.99 

 
Stonestreet Estate Cabernet Sauvignon 2018 As a blend of our best Cabernet Sauvignon 
vineyard sites, the Estate bottling is one of the most compelling illustrations of the Stonestreet 
Mountain. he 2018 Estate Cabernet Sauvignon starts out with savory aromas of fresh blueberry, 
dark caramel, California bay and chaparral. As the wine opens in the glass, deep fruit flavors of 
bramble and blackberry alongside bright cocoa dance on the palate. The mouthfeel is rich and 
inviting with fine tannins, bright acid, and considerable length with plenty of concentration. SRP 

$62.99 
 
Anakota Knights Valley Cabernet Sauvignon 2019 Grown in the volcanic soils of our 
estate-owned vineyards, Anakota Knights Valley Cabernet Sauvignon embodies the rustic 
spirit of rural Sonoma County. Our vineyards climb the southwest-facing slopes of 4,300ft. 
Mount St. Helena, and are surrounded by a wilderness of cold mountain streams and forests 
of native fir and oak. The message of our soil, as expressed by the subtle variations of 
topography and geology, is conveyed in every bottle. SRP $99.99 
 
La Jota Cabernet Sauvignon Howell Mountain 2018 Today, La Jota Vineyard Co. 
proudly carries on this great legacy with its small-production mountain Cabernet Sauvignon, 
Merlot and Cabernet Franc. All La Jota wines are sourced from the winery’s estate and from 
nearby W.S. Keyes Vineyard, and they capture the intense fruit and mineral complexity of 
these cool-climate origin. SRP $126.99 
 
 Mt. Brave Cabernet Sauvignon 2018 Mt. Veeder, Napa Grown on the rocky slopes of 
Mt. Veeder, the 2018 is mountain Cabernet at its finest. Aromas of blue and red fruits 
intermingle with a touch of baking spice. The tannins are firm yet refined while the weight 
on the palate is dense and lush. Compelling now, one can only imagine its true cellaring 
potential. SRP $126.99 

 



Table 18 

Kysela Pere et Fils 
presented by Mike Kotrady, Sales Manager 

 
Domaine Le Bihan, Touraine Chenonceaux “Révélation” 2021. Classically styled 
Loire Sauvignon Blanc, expressively aromatic and mineral, with flavors of citrus and white 
flowers. Vinified in stainless steel, aged nine months on lees, no oak. This winery was created 
in its current form in 1951, though members of the same family have been farming the same 
property since 1786. SRP $19.99 
 
Weller-Lehnert, Riesling Spätlese, Piesporter Goldtröpfchen 2020. Winery owner 
Jorg Matheus farms 18 hectares in and around Piesport. Vines for this wine are all grown on 
south facing slopes of Goldtröpfchen. Stainless steel ferment with several months on lees. 
Gorgeous tropical fruit aromas burst from the glass, intense and focused on the palate with a 
touch of sweetness and mouth-watering acidity that leaves you wanting more. SRP $31.99 
 
Castelmaure, Corbières Rouge “Col des Vents,” 2021. From the windswept foothills 
of the Pyrenees comes this delicious, country-styled, brambly red wine. Red wines here are 
often based on the Carignan grape. 50% Carignan, 30% Grenache, 15% Syrah, 5% Cinsault. 
Medium-weight and value-priced makes this wine an excellent all-purpose red. SRP $19.99 
 
Luis XIV, Alicante Tinto “Anforas” 2021. From Spain’s Mediterranean coast. 60% 
Monastrell (Mourvèdre/Mataro), 30% Arcos, 10% Bonicaire. Aged in amphorae. Intense ripe 
dark berry fruit and mineral notes. A very pleasing modern example of this region’s traditional 
red wines. 416 cases produced. 91 points Wine Advocate. SRP $31.99 
 
Chakana Estate Malbec 2020 Uco Valley 100% Malbec Fermentation with indigenous 
yeasts. 70% aged in new & used French oak barrels, and 30% in concrete vats for 12 months. 
Unfiltered. The color is deep purple, very intense, typical of Malbec. Plum, brambly berries, 
spices and an iris/violet note are apparent on the nose. Intense, fruity flavors with velvety 
tannins. 93 points Vinous. SRP $29.99 
 
Thorn-Clarke Shotfire Shiraz 2019 Barossa Valley 100% Shiraz. The grapes were de-
stemmed into fermenters. Ferments were pumped over twice daily. Pressing occurs 
approximately seven days after fermentation commences and the wine is then filled to 
American oak to mature (14 months in 40% new American hogsheads with the balance going 
into second- and third- fill barrels). On the nose, aromas of rich dark fruits fill the glass, 
supported by a hint of black pepper and winter spice. A generous palate with characters of 
black cherry and dark chocolate. All of this is supported by opulent, mouth filling tannins 
which lead to a long finish and plush mouthfeel. 94 pts. The Tasting Panel. SRP $22.99 
 
Vignobles Alain Jaume, Domaine du Clos de Sixte, Lirac Rouge 2019. The Alain 
Jaume family of Domaine Grand Veneur also owns this Lirac estate directly across the Rhône 
River. Organically farmed, 50% Grenache, 35% Mourvèdre, 15% Syrah. A portion of the 
Mourvèdre and Syrah is barrel-aged. Intense red-garnet color, aromas of kirsch and wild 
blackberry, full-bodied, with flavors of crushed raspberries, cassis, and spice. 92 pts. James 
Suckling. SRP $31.99 
 
Luis XIV, Vermut Rojo One-of-a-kind Vermouth from Alicante. Light red-brown color and 
orange tile rim, with medium intensity. On the nose, the warm aromas of dried fruits 
(hazelnuts, toasted marcona almonds) and very old noble wood stand out. In the mouth, it is 
almost dry, friendly and very enveloping. The vermouth is produced by blending fresh white 
vermouth with rancio Monastrell, then aged in century old barrels that once held the region’s 
precious “Fondillón” wine (cask-aged, high-alcohol Monastell). This is fabulous when enjoyed 
on its own and will truly elevate your favorite cocktails. SRP $21.99 

 



Table 19 

Moet Hennessy USA 
presented by Chris Ritchie, State Manager  

 
Moet & Chandon Imperial Brut Created in 1869, Moet Imperial Brut embodies the unique 
Moet & Chandon style, distinguishing itself by its bright fruitiness, seductive palate and elegant 
maturity. Created from more than 100 different wines, of which 20%-30% are reserve wines 
specifically selected to enhance its maturity, complexity, and constancy, Imperial Brut evokes 
notes of green apple and citrus, followed by a wave of mineral freshness and white flowers. The 
palate combines generosity and subtlety of white fruit notes including pear, white peach and apple. 
SRP $57.99 
 

 The Beach by Whispering Angel 2022 This authentic rosé from Provence operates as a 
playful, trendy, energetic “little sister” to Whispering Angel. The Beach is made from grapes which 
are selected from the best vineyards in the appellation of Côteaux d’Aix-en-Provence. 
Predominantly Grenache, Cinsault and Syrah. 100% Stainless steel fermentation tanks. Aging on 
fine lees in stainless steel vats. “A lightly poised and perfumed rosé that is both crisp and ripe”. 
SRP $19.99  
 

 Whispering Angel 2022 Predominantly Grenache, Cinsault, and Rolle Whispering Angel is 
today’s worldwide reference for Provence Rosé. Created by Sacha Lichine following his acquisition 
of Château d’Esclans in 2006, his vision was to create the greatest rosés in the world igniting the 
“Rosé Renaissance”. This led to the creation of Whispering Angel, a world class rosé which presents 
both ease and accessibility making for enjoyment and pleasure. SRP $26.99  
 

Rock Angel by Whispering Angel 2022 One step up from the Whispering Angel, the Rock 
Angel Rosé is for serious rosé lovers. It is a powerhouse wine that will rival any rosé producer today 
from Provence. It is time to introduce our Whispering Angel fans to the next level rosé. 20-25 year 
old vines. Mid-elevation vineyards. Clay and rocky soils. AOC Côtes de Provence. Predominantly 
Grenache, Cinsault, and Rolle (Vermentino). 70% Stainless steel fermentation tanks blended with 
30% demi-muids (600 liter French oak barrels). Six months aging in tank and barrel. SRP $43.99  
 

Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2022 . 100% Sauvignon Blanc largely from vineyards planted on  
the Wairau Valley floor, where the climate and free-draining gravely soils are perfect for Sauvignon 
Blanc. Zesty and vibrant on the nose, with notes of juicy citrus and makrut lime underpinned by 
subtle white nectarine and passionfruit notes. The palate is mouthwatering, with ripe vibrant 
passionfruit and citrus at the forefront. These meld with hints of peach and guava, gently balanced 
by stony saline notes. SRP $37.99  
 

Skyside Chardonnay 2021 Lively character and purity of fruit. Fermented in a mix of stainless 
steel tanks and barrels to balance richness & freshness and weekly battonage is used to give 
roundness. Newton Skyside selects the best grapes from North Coast AVAs such as Mendocino, 
Sonoma Valley, Suisun, Alexander and Knights Valleys, Chalk Hill, Redwood Valley and Los 
Carneros; to craft a wine that is vibrant, balanced and complex. SRP $18.99  
 

 Terrazas Reserva Malbec 2021 In 1996 the audacious founders of Terrazas de los Andes saw 
the singularity of Argentina’s terroirs, and had the vision to unite France’s winemaking heritage 
with local tradition and talent. Thus was born Terrazas de los Andes, fruit of a centuries-long 
history of courage, passion and savoir-faire. Reserva Malbec is hand-harvested from select estate 
vineyards: developed with extensive focus on vineyard management, these wines stand out for 
their aromatic intensity and complex style. 93 Points James Suckling.  SRP $21.99  
 

 Numanthia Termes Tinta de Toro 2018 Old vine Tempranillo from 30-50 years in age and 
neutral oak regimen. Produces a wine that is vibrant, rigorous & highly fresh. The Termes grapes 
are selected for their intense, vibrant and lively fruit expression, characteristics of the perfect 
adaptation of the Tinta de Toro variety. The wine reveals classy and lively aromas and rich and 
complex flavors with abundant fruity notes integrated with hints of cedar and toasty character.  
SRP $35.99  
 



Table 20 

Bodegas Pinea Del Duero 
presented by Hugo Del Pozzo, co-founder 

 
 
 Pinea 2018 100% Tempranillo. Estate grown (Organic, BD, Sust), old vines, some 90+ 
years. Hand harvested. Vineyards are situated at over 3,000 ft. altitude. Barrel fermented and 
aged for 24 months in new French oak barrels. Elegant ensemble of complexity and aromas 
in which the fruit plays a leading role, beautifully integrated tannin structure and perfect 
balance. Complex and unctuous, deep ruby red color with garnet rim with high and deep 
layers. Clean and bright. 1Grand mélange of aromas of fruit, flowers, and spicy tones. Black 
fruit (blackberries, ripe black plum, dried fig, strawberries, and black cassis). Exquisite 
perfumy scents of hibiscus, cocoa, violets, and lavender. Mineral notes and aromas of mild 
tobacco leaves, fresh leather, and an elegant, toasted oak in background. 2Medium-bodied, 
powerful, and elegant approach with velvety texture. Perfect balance on the journey through 
the front, mid and back-palate with vibrant acidity and a long, savory finish. Sweetness of 
black forest fruits, and scents of spices such as eucalyptus, black pepper, mild nuttiness, 
coffee, and smoky notes that enrich the harmonious finish. SRP $135.00 

 

17 by Pinea 2019 100% Tempranillo. Estate grown (Organic, BD, Sust), 30-70-year-old 
vines. Hand harvested. Mature vineyards are situated at over 3,000 ft. altitude. Selection of 
fruit from 7 parcels with mosaic of soils. Stainless steel fermentation aged 18 months in 
American (20%), French oak (80%) barrels. Medium body, with bold presence of fruit, great 
balance, elegantly integrated tannins, and beautiful aromatics. Ready to drink now and 
should reveal layers of complexity in future. Ruby-red tones in the core with a deep garnet-

red rim. 1Highly perfumed with aromas of dark forest berries and cherries; expressive 
cheerful tones of blackberry, with a fine thread of vanilla aromas and very mild notes of cedar. 
2Medium body with a very elegant, velvety texture and round, deep finish. The wine fills the 
mouth in a multi-sensory journey that reveals flavors as it traverses by. Acidity is regulated 
by a mineral base that is typical of the chalky soils where the vineyards grow. Broad shoulders 
with a very long and lingering finish. SRP $54.00  
 
 
KORDE Rosé 2021 100% Tempranillo. Estate grown (Organic, BD, Sust), mature vines (30+ 
years). Hand- harvested. Vineyards are situated at over 3,000 ft. altitude. Barrel fermented 
and aged for 6 months in new French oak barrels. Elegant, medium-bodied rosé with very nice 
complexity, perfumy aromatics, structure, and balance lead by red fruit. Bright light red color 
with subtle yellow and orange accents, achieved during aging in oak barrels. 1Fresh red fruit, 
citrus, and subtle notes of delicate white    flowers. Clean toasty notes from oak barrels appear, 
such as brioche, cookies, and pastries. 2Powerful yet fresh and elegant aromas, full of depth 
and length. Very expressive and fruit-driven, with raspberry, plum, and cherry pure flavors 
stitched together seamlessly, while enticing red tea, hibiscus, and red licorice notes filling in 
throughout with racy acidity and gorgeously gentle and savory texture. SRP $45.99  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Table 21 

Prestige Beverage Group 
presented by Jeffrey Burdge, Regional Sales Manager 

 
Dona Paula Red Blend Blue Label - This wine has an intense violet color with black hues. 
In the nose it presents the aromas of fresh berries coming from the Malbec. The Pinot Noir gives 
cherry notes while the Bonarda intensifies the complexity with blackberries and red currant. It 
has a good volume in mouth and silky tannins that lead to a long and pleasant finish. Finca El 
Alto, Ugarteche, Luján de Cuyo. 60% Malbec - 30% Pinot Noir - 10%Bonarda James Suckling 
92 Points. SRP $15.99   
 
 
Dona Paula Red Blend Black Label - Intense black purple color. On the nose, its aromas of 
plum, spices and red pepper stand out while delicate notes of mint can also be perceived. In the 
mouth, it is a very harmonious and balanced wine, with round tannins and a long finish. El Alto 
Estate, Lujan de Cuyo 60% Malbec - 5% Petit Verdot - 35% Cabernet Sauvignon, Tim Atkin 91 
Points. SRP $15.99  
 
 
Rinna Sparkling Rose- Grenache gives the wine structure, complexity and red fruits 
(strawberry and raspberry), Syrah gives the wine color, body and a touch of spice Cinsault layers 
in citrus, stone fruit flavors, and a hint of minerality. Grapes are harvested in the Mediterranean 
region of France. Rosé made with 60% Grenache, 20% Syrah, 20% Cinsault SRP $25.99  
 
 
Rinna Sparkling Brut- Chardonnay gives the wine richness, complexity and structure with 
fruit flavors of peach, pear, green apple and hints of Brioche. Ugni Blanc gives freshness, acidity 
and a crisp citrus character. Grapes are sourced from two areas within Southwest France. 
Charentes (to the north) and Gers (to the south). Blanc de Blanc made with 85% Chardonnay & 
15% Ugni Blanc SRP $25.99  
 
Devaux Grande Reserve Brut- Grande Réserve displays a gold yellow colour, floral 
perfumes with hints of stone fruit such as peach and apricot on the nose. Its refined, intense and 
complex palate finishes with touch of yellow plum. Keys aromas ripe fruit, white peach, yellow 
plum. Grande reserve is a Pinot Noir dominant brut Champagne aged 3 years. SRP $49.99  
 
Devaux Cuvee Rose- Golden rose with aromas of ripe raspberries. A rich and elegant full 
driven rose with notes of fresh red fruits on the palate with a touch of licorice rounding out the 
finish. 80% Pinot Noir, 20% Chardonnay. SRP $54.99  

 
Risata Prosecco- Estate-grown and comes from sustainable unspoiled vineyards in the 
Veneto area – from an estate that dates back to 1681. Unlike most other Prosecco’s that undergo 
second fermentation for 30-40 days, Risata Prosecco does the second fermentation for 70 days! 
This gives the wine more bubbles and intense aromas that result in a superior Prosecco. SRP 
$14.99 
  
Yes Way Rose Strawberry, citrus and white peach. Dry with a bright finish, it's a classic French 
wine to sip all year long. Food Pairings: Pairs well with cheese, grilled seafood dishes or 
Mediterranean flavors. SRP $12.99  
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Roots Run Deep 
presented by Logan Laubach, Director of Sales 

 
Educated Guess Pinot Noir 2021 100% Pinot Noir.  3 great vineyards sites from the 
Sangiacomo family, deeply rooted in the Sonoma Coast for 100 years.  Two vineyards located 
in the Petaluma Gap and one new and exciting vineyard in the Russian River Valley make up 
the gem.  Aged 12 months in French oak with delicious flavors of ripe strawberry, red cherry, 
spice, and cola. SRP $24.99 
 
Educated Guess California Cabernet Sauvignon 2021 The latest edition to our 
Educated Guess family, our California Cabernet.  This wine is sourced from two exceptional 
vineyards in Northern California, Crimson Ridge in Lake County, and a historic family 
vineyard in Lodi famous for growing exceptional Cabernet and Petite Sirah.  This wine 
showcases Cabernet’s versatility highlighting both fantastic winegrowing regions.  A bright, 
fruit forward wine with supple tannins makes this a crowd pleaser. SRP $16.99 

Truth Be Told Cabernet Sauvignon 2019 The result of a partnership between Roots Run 
Deep and a family-owned winery in Columbia Valley Washington.  Our Cabernet is sourced 
from the best hillside portions of Goose Ridge’s vineyards.  Truth Be told Cabernet coming out 
of the gate roaring with an intoxicating nose of vividly bright fruits, wet stone, and hints of 
tobacco.  A well-structured wine with juicy acidity is balanced by tiers of rich ripe berries, 
plum, and licorice.  A touch of new oak adds texture with layers of shaved chocolate and 
rounded out ripe tannins meld for a long, luxurious finish. SRP $18.99 

Educated Guess North Coast Cabernet Sauvignon 2020 Our North Coast Cabernet 
opens with concentrated aromas of dark berries, plums, and a hint of cracked peppercorn.  
Primarily sourced from the famed Beckstoffer Crimson Ridge Vineyard.  Known for its 
volcanic soil and has a western facing orientation which provides the wine with amazing 
structure and depth.  The Napa portion of the blend comes from vineyards in Oakville and 
Rutherford.  This portion of the Cabernet brings a perfect sense of elegance and smooth velvety 
tannins.  A luscious and full-bodied blend that excites the senses and packed with exotic 
flavors of tea spice, dark chocolate, and fruit preserves. SRP $19.99 

Educated Guess Napa Cabernet Sauvignon 2021 Sourced from some of the best 
vineyards in Napa (Beckstoffer Georges III, Bettinelli, and Laird Money Road in Oakville).  
Consistently touted as Best Buy, Top Value, and Best in Class from Napa since 2005, including 
#1 selling Napa Cabernet under $50.  This wine is rich, ripe, and focused with flavors of sweet 
black currant and juicy blackberry intermingled with hints of shaved chocolate and tobacco.  
Delicious flavors framed by toasty oak and silky tannins, meld together throughout the wine’s 
lingering finish. SRP $29.99 

Bound + Determined Cabernet Sauvignon 2019 Our Bound and Determined Cabernet 
is named after a concept that is central to founding principles of Roots Run Deep Winery.  Our 
focus is a single goal, to produce outstanding wines of substance and quality that compete with 
wines significantly more expensive.  Produced from top vineyard sites in Oakville and 
Rutherford and exhibits an abundant perfume of black currant and bing cherry, intermingled 
with intoxicating notes of lilac, wild spices, and wet slate.  The wine shows incredible depth 
and has tiers of mouthwatering flavors of black cherry, vanilla, cassis, and oak. SRP $34.99 
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Royal Wine Corporation 
presented by Todd D. Holder, Gulf Region Director 

 
Vera Wang Party Prosecco Brut 100% Glera harvested in the province of Vicenza in the 
Veneto region of northern Italy. Grapes are harvested by hand, gently crushed, and soft pressed 
before being transferred to the winery for primary alcoholic fermentation. A second fermentation 
at low temperature lasts over two months, and the wine is finished with maturation on yeast lees 
for three months before bottling. Light straw yellow. Appealing aromas of apple and stone fruit. 
The palate has citrus notes and fresh acidity. Finish soft and fruity on the finish. 12g/L r.s.  12% 
abv SRP $25.99 
 
Bartenura Dolce Noir Semi-sweet blend of Cabernet Sauvignon and Barbera, this luscious, 
semi-sweet red wine is a delightful balance of fruity and earthy notes. The nose reveals aromas 
of ripe black cherry, raspberry, and plum. The sweetness is well-integrated, with a lingering and 
satisfying finish. SRP $16.99 
 
Bartenura Froscato Ice Pop The Moscato grape is naturally rich in perfumes, and the 
production of this wine is geared towards preserving these aromas in the finished wine. Only the 
best grapes are used, and fermentation takes place at a low temperature in order to craft a wine 
with fresh, peachy perfumes and light, grapey fruit. Ideal on its own, as an aperitif, or with fruit 
or light deserts. Serve this delight Frozen.  5% abv SRP $24.99 (24 x 100mL) 
 
Bartenura Frose Ice Pop  Chill out with Bartenura Frose Ready –to – freeze wine cocktail 
pops.  Enjoy Bartenuras Moscato Roses delightful flavors of wild strawberries and melon with 
notes of honeysuckle and raspberries with a frozen twist, just freeze and go!  5% abv SRP $24.99 
(24 x 100mL) 
 
Bartenura Rosato Fresh and fragrant with a pale pink color accentuated by gentle bubbles that 
sparkle like gems revealing perfumed floral aromas of honeysuckle and raspberries. Perfectly 
sweet, with hints of wild strawberries, melon and a touch of citrus acidity. 7% abv  SRP $16.99 
(250mL x 4pk) 
 
 
MYX Fusion Watermelon Moscato 187 4pk & 750ml  Juicy, crisp, and refreshing flavors 
of fresh Watermelon mingling with Moscato’s nectar allusions.  5% abv SRP $9.99 (6 x 4 
187ml), SRP $7.99 (12 x 750ml)  
 
 
MYX Fusion Peach Moscato 187ml 4pk & 750ml   Ripe, summer nectar. Fragrant, fruity 
bubbles.  Abv 5.5% SRP $9.99 (6 x 4 187ml), SRP $7.99 (12 x 750ml) 
 
   
MYX Fusion Classico Sangria and Tropical Sangria 187 ml 4pk and 750ml Lightly 
carbonated wines from Spain, made with the Tempranillo Grape.  Gluten Free, natural and 
Kosher Certified.  Classic Sangria – Lemon, orange, Cassis, Peach.  Tropical Sangria – Passion 
Fruit, Mango, Coconut, Peach and Cinnamon.  Fruity and Spicy. 5.5% abv SRP $9.99 (6 x 4 
187ml), SRP $7.99 (12 x 750ml) 
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Santa Margherita USA 
presented by Dan Bresach, Area Sales Manager, Southeast 

 
 

Torresella Prosecco NV Pale straw yellow in color with a fine bead, this classic sparkling 
wine from the Veneto strikes a perfect balance of freshness and delicate perfume of fresh pears 
and a hint of almonds. Perfect as an aperitif, this wine is also flexible enough to take you 
through the whole meal and pairs especially well with sushi, white meats, spicy dishes, 
seasoned vegetables and fruits. SRP $16.99  
 
 
Ca’ del Bosco ‘Cuvee Prestige’ Edizione 45 Franciacorta. Chardonnay 82%, Pinot 
Bianco 1.5%, Pinot Nero 16.5%.  Each cuvée is as unique as the rich tapestry of vineyards that 
goes into this multi-vintage blend, and a detailed discussion of each Edizione can be found at 
cadelbosco.com  SRP $41.99 
 
 Kettmeir Pinot Grigio 2022 Alto Adige. 100% Pinot Grigio. Straw yellow color with 
varietal ripe apple-led fruit aromas. Dry on the palate with vivid acidity and a persistent, 
mineral-driven finish. For ideal pairings, the Alto Adige is the German-speaking part of Italy, 
and dishes that marry the two cultures, like ravioli stuffed with alpine cheeses in a brown 
butter sauce would be wonderful. SRP $22.99  
 
Cantina Mesa ‘Primo Scuro’ Cannonau Sardinia. 100% Cannonau Primo Scuro displays 
generous splashes of wild ripe red fruits and spice. The wine has more body than the color 
would indicate and is well-balanced with supple tannins and a warm finish. With full, mouth-
coating flavors, Primo Scuro is ideal with rich cuisine like Porchetta, duck breast with fennel 
and rosemary, or simply with roasted lamb. SRP $16.99  
 
ROCO ‘Gravel Road’ Pinot Noir 2021 Willamette Valley. 100% Pinot Noir In 1987, the 
same year Rollin Soles began to develop the prestigious Argyle Winery, he also purchased a 
unique hillside property in the Chehalem Mountain Range. Pinot Noir was planted there in 
2001, and the first wine was produced in 2003. With Rollin Soles' innovative winemaking 
practices, ROCO wines reflect the best of 30+ years of experience in Oregon viticulture and 
winemaking. SRP $24.99  
 
Sassoregale Sangiovese 2021 Maremma. 100% Sangiovese. The Sassoregale estate is in 
the province of Grosseto. This is an area where the light of the Tyrrhenian Sea strengthens the 
vines, and the sea breeze takes the edge off the strong summer sun. This is a full-bodied red 
wine with flavors of wild berries and spice. The bold flavors do not overstate our drinkability 
and well-balanced character. Perfect to enjoy on its own or with friends. SRP $17.99  
 
 Sella Antica Red Blend 2021 Maremma. An expert blend of Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Sangiovese, and Syrah. Deep crimson color stains the glass. Vibrant dark berries and woodsy 
notes echo the rugged beauty of our Tuscan countryside. Rich and rewarding on the palate, 
with a satisfying velvety texture weaving together layers of ripe blackberries, plum, and a touch 
of spice, all leading to a softly juicy finish. SRP $14.99  
 
Masi Costasera Amarone Classico 2018 Costasera is a selection of the five famous valleys 
of Valpolicella Classico, using the ancient appassimento technique, and is a quintessential 
expression of the Valpolicella Classico terroir.  Amarone has a reputation as an old-fashioned, 
baroque, oxidized wine, but Masi’s expertise, as signified by the Appaxximento symbol on the 
back labels, means that Costasera is a bright, concentrated, and elegant wine with well-
balanced acidity and velvety tannins. SRP $69.99 
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Sovereign Brands 
presented by Jimmy Stewart, Market Sales Manager 

 
Luc Belaire Rose France’s most exquisite sparkling rose produced in Provence-Alpes-Cote 
d’Azur. Hand crafted by 5th and 6th generation winemakers at a Maison established in 1898. 
Tasting Notes: Rich red fruit bouquet with an elegant palate of strawberry and blackcurrant. Dry 
and refreshing with fine, delicate yet persistent bubbles. Elegant smooth finish. SRP $34.99  

  
Luc Belaire Luxe Indulge in true French luxury. Produced in Burgundy, France from 100% 

Chardonnay grapes. Blended with a special dosage from Chablis and aged 6 months in Burgundy 
oak casks. Tasting Notes: Perfectly balances subtle sweetness with crisp, refreshing, and fruit 
forward taste profile and fine, persistent effervescence. Abounding in aromas of grapefruit, peach, 
apricot, honeysuckle, and hints of brioche. SRP $34.99  
 
Luc Belaire Luxe Rose Luxe Rose epitomizes the qualities that have made the wines in our 
range so popular: classic taste, superb drinkability, and striking, stylish packaging. Tasting notes: 
Deep pink color with aromas of fresh strawberry and raspberry. Creamy and rich on the palate with 
more berry flavors and a slight touch of oak and surprising lightness in the mouth. Long, velvety 
finish. SRP $34.99  
 
Luc Belaire Brut Gold Produced in Burgundy, France from handpicked Chardonnay and Pinot 
Noir grapes. Belaire Gild is stunning inside and out. Balanced and elegant, this classic cuvee is 
made with an organic sugarcane dosage, a historic touch dating back to the wines of the 1920s 
French Annees folles. Tasting Notes: Refreshing aromas of brioche, peach and pear giving way to 
fresh Chardonnay fruit and tropical notes of mango on the palate. Delicately structured with a light 
dry finish. SRP $34.99  
 
Luc Belaire Bleu Belaire Bleu, our newest cuvée, is a perfect harmony of the old world and the 
new. Stunning aromas of fresh berries and tropical fruits are balanced with an elegant freshness 
and roundness to make this cuvée truly special. Its spectacular sapphire color, inspired by the 
beautiful blue waters of the Côte d’Azur, is ideal for dramatic cocktails as well! SRP $34.99  
 

 
Bumbu Original Barbados Bumbu is a blend of eight countries. Our master distiller selects first-
class sugarcane from locally sustainable farms in the world’s best cane-producing countries: 
Barbados, Belize, Brazil, Costa Rica, Dominican Republic, El Salvador, Guyana, and Honduras. 
Aged up to 15 years to create an effortlessly smooth and balanced rum with complexity and depth. 
Rich and complex aromas of Madagascar vanilla, soft caramel and toasted oak. On the palate, 
Bumbu has notes of cinnamon, roasted nuts and allspice - perfectly blended to achieve a mild 
sweetness and light, smooth finish 35% ABV (70 proof) SRP $36.99 A001935  
 
Bumbu XO Panama Smooth, rich and complex handcrafted rum created from scratch by our 
master distiller. Aged up to 18 years in bourbon barrels to achieve a beautifully balanced, endlessly 
sippable rum. Selectively finished in Spanish sherry casks made from white oak grown in Spain’s 
Andalusia region. No artificial colors or flavors added: only the best hand-selected sugarcane, pure 
spring water, and oak!  Distilled and aged at our sister distillery in Panama, where we created a 
truly unique and unquestionably superior rum. years old! Aromas of toffee, toasted oak, and vanilla 
give way to orange zest, peppery spice and even a hint of coffee on the palate 40% ABV (80 proof) 
SRP $42.99 A007263 
 
Bumbu Crème Panama A perfect blend of Bumbu rum, select spices and rich, decadent, real 
dairy cream. Deep, complex aromas including chai, coconut, and cinnamon make a perfect 
combination of sweetness, spice, and cream. 15% ABV (30 proof) SRP $36.99 A007674 
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Ste Michelle Wine Estates 
presented by Blake Mitchum, Sales Director and Jayne Waters, Field Sales Manager 

 
 
Nicolas Feuillatte Reserve Exclusive Brut. The Réserve Exclusive Brut is an iconic 
Champagne that encapsulates the Nicolas Feuillatte house style. Representing the entire 
Champagne appellation, the region comes together to reveal a fresh and vibrant Champagne 
with intense, expressive fruit. Extensive cellar-ageing adds maturity and consistency. SRP 
$47.99 
 
 
Eroica Riesling 2022 Our collaboration with Dr Ernst Loosen bringing German wine 
making practices to the states. This wine showcases the elegant purity of truly great Riesling. 
Sourced from cool climate vineyards, Eroica shows exuberant freshness with inviting stone 
fruit, citrus, and floral notes. Drink now to experience the youthful charm or age this wine for 
added complexity. SRP $19.99 
 
 
 Patz & Hall Sonoma Coast Chardonnay 2019 Building on the belief that great wines 
capture the essence of great vineyards, for three decades Patz & Hall has been seeking out the 
very best small, family-owned Chardonnay and Pinot Noir vineyards in California. Over the 
years, this exploration has taken us ever-further west as the Sonoma Coast has emerged as 
California’s preeminent winegrowing regions for Burgundian varietals. Incorporating grapes 
from such renowned vineyards as Gap’s Crown, Sanchietti Vineyard, Zio Tony Ranch, Dutton 
Ranch, Parmelee-Hill Vineyard and Durell Vineyard, this wine spotlights the structure and 
sophistication of its cool-climate origins, with the unmistakable purity of fruit and elegant 
acidity that defines exceptional Sonoma Coast Chardonnay. SRP $34.99 
 
 
Rex Hill Willamette Valley Pinot Noir 2019 Spice-driven with restrained fruit, the 2019 
is an overtly complex and layered wine. Pretty, floral notes of lavendar and violet join spicey 
aromas of black pepper, cedar, tobacco, and tea. The lean Old World-style earthiness on the 
nose is accompained by darker fruit spectrum: black cherry, currant, cassis, and wild 
blueberry. Chewy tannis point to the whole cluster fermentation, with a pepery spice showing 
throughout. The palate again is spicey and complex, with fresh acidity suitable for aging. The 
long finish lingers with hints of juicy plum. SRP $34.99 
 
 
Spring Valley Uriah Red Blend 2019  The 2019 Uriah Red Wine is packed with purity and 
rusticity. Aromas of black cherry intertwine with roasted coffee beans, herbs and a hint of 
minerality. On the palate, the black fruit is followed by delicate oak, herbal and floral 
sensations. 46% Merlot, 23% Cabernet Franc, 17% Petit Verdot, 14% Cabernet Sauvignon. SRP 
$61.99 
 
 
Chateau Ste Michelle Cold Creek Cabernet Sauvignon 2020 One of Washington’s 
oldest & most acclaimed vineyards. Character builds season after season in the growth rings of 
the old woody vines. Sun-drenched growing conditions with low rainfall result in small berries 
with full-bodied flavors. This Cabernet has broad-shouldered structure, concentrated fruit 
characters and deep color. SRP $34.99 
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Storica Fine Wines of Armenia 
presented by Simon Baiatian, National Sales Director 

 
Keush Origins Brut Vayots Dzor Voskehat & Khatouni. Méthode Traditionnelle. Hand-
harvested in small lots; secondary fermentation in bottle. Minimum twenty-two months 
aging on the lees. Limestone and volcanic vineyards situated at 1500-1700 meters above sea 
level. 5.5g/L r.s. Notes of white flowers, citrus, apples, nuts, stone fruits and a clean 
minerality. Light creamy texture with a balanced structure and length, with pronounced 
acidity. 3,500 cases produced. SRP $23.99 

 
 

Shofer Voskehat 2020 Vayots Dzor Made with Voskehat grapes sourced from century-old 
mountainside vineyards in Vayots Dzor. It’s made using the direct press method. Shofer 
Voskehat is medium bodied, with concentrated flavors of pear, melon and chamomile. This 
wine showcases the classic traits of this white variety, with notes of pear and melon alongside 
notes of herbs. Shofer Voskehat is a classic accompaniment to firm fleshed fish as well as roast 
chicken and vegetables. SRP $16.99 

 
 
Shofer Rosé 2020 Vayots Dzor 100% Areni. Highly aromatic, with notes of red cherry, 
strawberry, and spice. Dry, medium-bodied, very fruity with strawberry and cherry fruit, 
alongside notes of pepper and hints of aromatic herbs. Lingering notes of red berries and spice. 
Superbly refreshing. 1,250 cases produced. SRP $16.99 
 

 
Shofer Areni 2020 Vayots Dzor Made with Areni grapes sourced from centuryold 
mountainside vineyards in Vayots Dzor. It’s made using the direct press method. Shofer Areni 
is medium bodied, with flavors of plum, cherry and black pepper. Shofer Areni showcases the 
classic traits of this variety; deep notes of cherry and plum alongside some peppery spice. This 
wine pairs well with barbecue and stews. SRP $16.99 

 
 

Zulal Voskehat 2020 Vayots Dzor 100% Voskehat. Hand harvested and hand sorted, 
fermented in stainless steel. South facing single plot with volcanic soil situated at 1400 meters 
above sea level in Aghavnadzor, Vayots Dzor region.  Pale golden yellow in color, Zulal 
Voskehat stands out with aromas of tropical and stone fruits. The wine is crisp with complex 
layers of ripe fruit and flowers. The finish is long with a pleasing minerality. 1,500 cases 
produced. SRP $18.99 

 
 

Zulal Areni 2019 Vayots Dzor 100% Areni. Hand harvested and hand sorted, fermented in 
stainless steel. 1400-1750-meters above sea level elevation vineyards with volcanic soil from 
Aghavnadzor and Khachik villages of Vayots Dzor. This wine is dark ruby in color and 
demonstrates aromas of red forest fruits on the nose. They are accompanied with plum and 
peppery notes on the palate giving way to nicely velvety tannins and prolonged finish. 2,500 
cases produced. SRP $22.99 

 
 

Zulal Areni Reserve 2019 Vayots Dzor 100% Areni. Hand sorted, fermented in stainless 
steel, aged in used Caucasian and French oak barrels for twelve months. South facing single 
plot with volcanic soil situated at 1200 meters above sea level in Arpa Valley, Vayots Dzor. 
This wine has an intense nose showing ripe red cherries and red currants on the nose with 
nuanced caramel and vanilla notes. The palate is pleasant with silky tannins, with a round 
mouthfeel and long finish. 600 cases produced. SRP $29.99 
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Takara Sake USA 
presented by Brian Polstra, Southeast Sales and Marketing Manager 

 
  

Hana Yuzu Flavored Sake This exciting sake bursts with aromas of tangy Japanese citrus, Yuzu. 
Enjoy the smooth textured palate with a refreshing finish. Hana Yuzu flavored sake has an 
appearance of slightly hazy, lemon-green hues. This color and a bit hazy appearance is a known 
effect of the flavor used in Hana Yuzu. The flavors are natural and contains essential oil from the 
rind, which carries the characteristic aromas and flavors of the fruit. 750mL SRP $14.99  

  
 
Shirakabegura MIO Sparkling Sake Mio is a festive, sparkling sake, bright with aromas of 
peach, ripe persimmon, freesia, and fresh bread. Its gentle effervescence creates a refreshing 
piquancy in the mouth, and sets off the flavors of pear and peach, with accents of yellow rose and 
baking spice. 300mL SRP $11.99  
 
 
Shirakabegura Junmai Daiginjo Sake Traditionally served chilled, Shirakabegura Junmai 
Daiginjo has a full-bodied palate with a hint of sweetness and a smooth, velvety feel in the mouth.  
Clear and bright in the glass, it has subtle aromas of pear, melon, banana and petrichor.  The flavors 
of vanilla, melon, banana and white mushroom are enhanced by a hint of sweetness.  Though 
traditionally chilled, this Junmai Daiginjo can also be warmed, retaining its balance and 
heightened creaminess, and gaining a stronger umami profile.  Savory notes of rice, cream of wheat, 
and ripe banana also emerge. 640mL SRP $39.99  
 
 
Shirakabegura Junmai Kimoto Sake As a result of the mastery of the Kimoto craft, 
Shirakabegura Kimoto Junmai presents a robust body and has traditionally been served warm to 
bring out its earthy aromas and flavors of apple, creamy cheese, and spice.  Recently, chilling has 
equally become favored, creating lighter, delicately nuanced aromas of vanilla, flowers, stone fruit, 
melon, and sweet milk.  Clear and bright, as Shirakabegura Kimoto sake warms slightly in the glass, 
its savory aspects become more pronounced.  640mL SRP $24.99  
 

 
SHO by Sho Chiku Bai Junmai Ginjo Nigori Sake  The nose of this fetching Nigori Sake 
is soft, but filled with delectable fruit. Enjoy the flavors of cantaloupe, watermelon, banana and 
pineapple, accented by traces of vanilla and walnut.  The palate is decadent, having a soft, grainy 
texture, and a delightful sweetness.  Flavors include marshmallow, vanilla, cardamom, sweetened 
milk, melon, ripe pear and strawberry. 720mL SRP $21.99  
 
 
SHO by Sho Chiku Bai Organic Junmai Sake At room temperature, this sake offers a 
balance of subtle fruit and dry grains.  Aromas include yellow apple, wheat bread, and dry oatmeal.  
Flavors are Asian pear, oatmeal, spice and a touch of salt. When warm, the savory attributes are 
amplified.  Scents of buckwheat, mushroom, spice, and damp, forest floor lead into flavors of bran 
muffin with walnuts, brown banana, mineral, and salt. 720mL SRP $21.99  
 

 
Yuki White Peach Nigori Sake Notes of tart white peach and fresh almond show as gentle 
aromas and rich flavors in this creamy, full-bodied nigori sake.  Sweet and mouth-watering with 
surprisingly clean finish. 375mL SRP $10.99  
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Treasury Wine Estates 
presented by Abigail Waguespack, Commercial Manager Mid-South 

 19 Crimes Cali Gold Sparkling NV 10% Muscat Alexandria, 26% White Riesling, 28% French 
Colombard, 36% Mixed White Color- Pale gold with slight hints of green, Nose- Floral and citrus notes 
with a very subtle, toasty/nutty background, Palate- Tropical fruit up front with distinct lemon and green 
apple flavors. Round texture from fruitiness and some residual sugar lead to a crisp, long citrus finish. 
SRP $12.99 
 
Stags’ Leap Winery Sauvignon Blanc 2022 Napa Valley 100% Sauvignon Blanc sourced primarily 
from Gamble Ranch in Oakville. Aged for six months in 38% neutral French oak barrels and 62% stainless 
steel. There is a zippy, racing acidity throughout, creating a mouthwatering texture and lively backbone 
that carries all the way through to the lip-smacking, crisp, finish. The length is long, perfumed, and 
complex with layers of white peach, lanolin, white floral musk and hints of white pepper. SRP $31.99 
 
Sterling Vintners Chardonnay 2019 100% Chardonnay; Our charming Chardonnay is gracious with 
vibrant fruit and supple texture. Apricot, pear, and hints of peach and pineapple are layered by toasty 
maple, vanilla, and pie spice notes. The palate is long and round with rich viscosity that comes from 
malolactic fermentation and the combination of oak aging with lees stirring. Clean, ripe citrus flavors 
extend the finish and add a refreshing lift to the rich fruit. SRP: $12.99 
 
Gabbiano Chianti 2021 90% Sangiovese, 10% Red Native Varieties. Brilliant ruby red in color, the wine 
has floral aromas of wild rose, fruity Marasca jam, spicy pink pepper, and mace. The palate is dry and well 
structured, both savory and fresh, with vivid tannins SRP: $10.99 
 
19 Crimes Cabernet Sauvignon 2021 Bright red to crimson hues, this wine confidently takes charge 
with intense lifted vanilla aromatics balanced with red currants, violets, and mulberry fruits. Firm and full 
on the palate with a subtle sweetness giving a rich mouth feel. The vanilla aromatics carry through on the 
palate and compliment subtle flavors of red currants, dark cherries, and chocolate. The palate is filled with 
dark berry fruit and the soft tannins provide a lingering finish.  SRP $11.99  
 
Beringer Knights Valley Cabernet Sauvignon 2020 83% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc, 
7% Merlot, 2% Malbec, 1% Petit Verdot; Aged 15 months in (33% new) French Oak. This deep plum-
colored vintage showcases a gorgeous Bordeaux-varietal blend, with sandy, fine-grained tannins, and a 
plush, velvety-rich mouthfeel. Built to age and develop further complexity over time, the wine is ripe and 
juicy in its youth with aromas and flavors of vibrant boysenberry, strawberry preserves, and cassis 
alongside earthier notes of crushed stone, iron, bay laurel, and cedar Alc- 14. SRP: $39.99 
 
 Beaulieu Vineyards Napa Valley Cabernet Sauvignon 2019 93% Cabernet Sauvignon, 5% Petite 
Sirah, 2% Cabernet Franc. 18 months of barrel aging in French, American, and European oak (30% new 
barrels) This Napa Valley Cabernet Sauvignon has a bouquet of dark red berry fruit, supported by briary 
cherry, and tea-leaf herbaceous notes. The palate follows through nicely with juicy and bright strawberry 
preserves, black raspberry, black cherry, and cola, supported by delicate hints of mint, mocha, and dark 
chocolate. SRP: $39.99  
  
Sterling Napa Valley Cabernet Sauvignon 2019 93% Cabernet Sauvignon, 5% Petite Sirah, 2% 
Malbec; This wine is full and rich with a ruby red-garnet color, accompanied by fragrant aromas and bright 
flavors of red currant, black raspberry, dark cherry, cassis, and red berry compote. Delicate violet notes 
interweave with nuances of vanilla crème and caramel from the well-integrated oak aging. Full-bodied and 
balanced with fresh, mouthwatering acidity and silky, round tannins. Incredibly approachable and a true 
crowd-pleasing Napa Valley Cabernet Sauvignon. The wine finishes with length, depth, and lovely 
concentration SRP: $34.99 

 
Tapestry Red Blend 2021 Vibrant and alluring, pronounced dark berry aromas lead to layers of ripe 
blackberry, crushed blueberry, and bright cassis flavors, supported by subtle notes of wild sage and 
lavender. This full-bodied red is smooth and rich with mouth-coating tannins that provide a supple texture 
with structure and balance. Notes of dark chocolate, mocha, and spice complement the pleasing dark fruit 
profile. Lovely complexity and mouthwatering acidity end in a long, persistent finish. SRP: $24.99 
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Trinchero Family Estates 
presented by Julie Pepi, Sales Director (Heritage), Jason Doble, South Vice President 

 
Avissi Prosecco DOC Sustainably farmed and produced.  100% Glera, dry style. 92 points 
Tasting Panel. Label inspired by architecture of Piazza di San Marco in Venice. Sustainably-grown 
and produced with regards to water usage, waste and air quality. SRP $14.99 
 

Bieler Pere & Fils Rose Aix-en-Provence Grenache 32%, Syrah 23%, Cinsault 17%, Cabernet 
Sauvignon 11%, Rolle 9%, Grenache Blanc 5%, Counoise 3%. The classic Provence Rosé profile is 
what every serious winemaker around the world attempts to mimic and for good reason. Enticing 
aromatics of peach, white cherry and wild raspberry that are balanced by summer flowers, white 
tea and Provence herbs. SRP $15.99 
 
Quattro Theory Sauvignon Blanc Napa Valley 96% Sauvignon Blanc, 4%, Semillon. Intense 
aromatics, vibrant fruit, and bright acidity, this Sauvignon Blanc is refreshing and offers 
concentration, complexity and long finish.  SRP $29.99 
 

Bravium Russian River Valley Chardonnay 100% Chardonnay. This bright and balanced 
wine perfectly reflects the cool climate Russian River Valley vineyard where it was grown. Brilliant 
yellow-gold color, with seashell, orange blossom, apple, pineapple, lemon oil, damp soil, and white 
flower aromas, with a hint of vanillin oak. The wine opens with fresh, lushly textured tropical fruit 
that transitions to citrus - lemon and lime - and tree - apple, apricot, mango, and nectarine - flavors 
on the spice-inflected mid-palate. SRP $21.99 
 

Bravium Anderson Valley Pinot Noir 100% Pinot Noir, Lavender aromas, ripe fruit flavors. 
Brilliant ruby red in color, this Pinot Noir offers up a complex mélange of cherry cola, herbal tea, 
pennyroyal mint, orange peel, and cinnamon spice. The luscious entry leads to mouth-filling, 
lightly crunchy cherry, berry and dark plum flavors. The velvet-textured mid-palate is full of fresh 
fruit, with medium acidity and chocolate notes.  SRP $35.99 
 

Shatter Grenache Maury 96% Grenache, 4% Syrah, Inky black in color, the wine has flavors and 
aromas dominated by black current, spice and cured meats with a touch of coffee from low toast 
barrels. There’s an underlying minerality throughout with the distinct iron quality that schist 
delivers. The palate is pure and powerful but has structure and a cohesive backbone. SRP $25.99 
 
Quattro Theory Cabernet Sauvignon Napa Valley 84% Cabernet Sauvignon, 7% Merlot, 6% 
Malbec 2% Petite Verdot, 1% Cabernet Franc. Classic, elegant Napa Valley varietal character is the 
star in this Cabernet Sauvignon, with the tannins and structure supporting the fruit flavors. The 
wine’s balance and freshness make this a particularly food friendly Cabernet Sauvignon. SRP 
$48.99 
 
Iron and Sand Cabernet Sauvignon Paso Robles 86% Cabernet Sauvignon, 11% Petit Verdot, 
3% Petite Syrah. Aromas of dark red fruit, blueberry, black cherry, cassis and cola with a dusting 
of baking spice. The wine is velvety and lush presenting delicious flavors of black cherry and 
blackberry with back-notes of coffee, mocha and a hint of vanilla. SRP $24.99 
 
Neyers Vista Notre Zinfandel 100% Zinfandel. We ferment our Zinfandel using a long skin-
contact maceration—generally 45 days or so—which results in a softer, less tannic wine. We use 
only native wild yeast, and natural lactic acid bacteria to promote the secondary or malo-lactic 
fermentation. After a year of barrel aging, the wine is bottled without fining or filtration. The soils 
of these vineyards at the base of the foothills tend to be gravelly and rocky as well, so we find traces 
of mineral among the many fruit components in the flavor. Brimming with bright red berry fruit, 
while bristling with black peppercorn spice. SRP $32.99 
 
Terra d’ Oro Zinfandel Port Aromas evoke raisined berry fruit, candied dates, caramel, dark 
chocolate and orange peel. Rich flavors of cocoa, toffee, raisin and coffee follow through to a full-
bodied, medium-sweet palate with a long finish. SRP $24.99 
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C4 Energy  
presented by Scott Dennehy, Regional Sales Manager 

 
 
 

 
C4 PERFORMANCE ENERGY For athletes of all types, from the gym to the court, on the field 
and in the ring, C4 Performance Energy fuels sport + fitness performance. When every second 
matters, there’s no room for compromise. That’s why C4 Performance Energy powers explosive 
energy and endurance. 200mg Caffeine. Carnosyn® Beta-alanine (Clinically studied ingredient that 
fights fatigue and powers muscular endurance). Betapower® (Clinically studied ingredient that 
supports muscle cell hydration and physical performance. Niacin and Vitamin B12. 12/16 oz. SRP 
$2.50 
  
 
 
 
 
C4 ULTIMATE From the all-nighters to the after parties, C4 Ultimate Energy fuels your social 
mischief. Supercharged with 300mg of caffeine so you can go from working hard to playing hard 
without missing a beat. With C4 Ultimate Energy, you’re getting hyped while playing smart. 300mg 
Caffeine. Cognizin Citicoline (Clinically studied ingredient that supports mental focus, attention, 
and recall). Brainberry (Clinically studied ingredient designed to enhance cognitive performance 
and brain fitness). Alphasize (Clinically studied ingredient that supports cognitive function, 
memory, and concentration). Potassium, Niacin, and Vitamin B12. 12/16 oz. SRP $2.99 
 
 
 
 
 
C4 SMART ENERGY Provides natural energy in 8 delicious flavors so you can stay focused for 
your next big moment, from the everyday routines to extraordinary dreams. 200mg of natural 
Caffeine erived from green coffee beans. Cognizin Citicoline (Clinically studied ingredient that 
supports mental focus, attention, and recall). N-acetyl Tyrosine (Soluble form of L-Tyrosine that 
supports noradrenaline and dopamine, in turn, supporting mental health during stressful 
activities). Potassium, Niacin, and Vitamin B12. 12/12 oz. SRP $1.99 
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Bucked Up Energy 
presented Jason Slack, Regional Sales Manager 

 
 

 

Bucked Up Mango Tango - Tastes like a melodic, upbeat fiesta of juicy goodness pulling 
sultry-sweet dance moves on your tongue. Zero sugar. Zero calories. 300mg of clean caffeine. 
12/16oz SRP $2.99 
 

 

Bucked Up Rocket Pop - Just like your favorite cool treat as a kid. Pop open a cold Rocket 
Pop and enjoy the flavor of freedom. Zero sugar. Zero calories. 300mg of clean caffeine.  
12/16oz  SRP $2.99 
 
 
 
Bucked Up White Gummy Deer Remember sitting in a boomerang chair, a video game 
controller in one hand, while the other rifled feverishly through a bag of gummies? The white 
ones were always the first to be devoured. We took the best flavor in the gummy bag and gave 
it the Bucked Up Energy treatment. Zero sugar. Zero calories. 300mg of clean caffeine. 12/16oz  
SRP $2.99 
 
 
 
Bucked Up Sour Bucks Sour? Sweet? YEP! Why pick one when you can have both? 
Deliciously tangy, accompanied by a delightfully smooth and sweet surprise. Sour Bucks strikes 
the perfect balance between two favorites, settling the age old question; is Sour Bucks the 
perfect blend of sweet and tart? Yes, yes it is. Zero sugar. Zero calories. 300mg of clean caffeine. 
12/16oz  SRP $2.99 
 
 
 
Bucked Up Cherry Candy Cherry. The GOAT hard candy flavor. If you disagree, you’re 
crazy. There isn’t even an argument here. You’ll want to chug it, but we suggest you sip it. That 
sweet flavor combined with the Bucked Up energy burst you love is like nothing you’ve ever 
experienced. It’s kind of like a delicious nuclear explosion in your mouth. Zero sugar. Zero 
calories. 300mg of clean caffeine.  12/16oz SRP $2.99 
 
 
 
Bucked Up Buck Shots contain 200mg caffeine in 2oz bottles, designed to look like a 
shotgun shell. Now available in three flavors: Blood Raz, Rocket Pop, and Watermelon. Zero 
sugar. Zero calories. 300mg of clean caffeine. 24/2oz SRP $2.99 
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Barritt’s Ginger Beer 
presented by Phil Barnett, Vice President of Sales, Mid-Atlantic 

 
 

Barritt’s Original Ginger Beer Our 12 oz. original cans come in four packs. Often referred to as 
“retro,” this package has been around a long time and we are happy to call it our own. Our cans are 
sweetened with high-fructose corn syrup and gluten free, and can be found in the mixer aisle in 
quality liquor stores and markets. SRP 4pk $18.99/single $5.99  

 
 
 
 

 
Barritt’s Sugar Free Ginger Beer With zero calories and no sugar, our 12 oz. sugar free cans 
come in 6 packs. They are also available in the mixer section at quality liquor stores and markets 
across the country. Ace-K and sucralose are the sugar substitutes in our diet formula and are gluten 
free. SRP 4pk $18.99/single $5.99  
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Fever-Tree 
presented by Justin Ferna, Southeast Regional Manager 

 
 

Fever Tree Ginger Beer: Crafted by brewing our signature blend of three gingers from the Ivory     
Coast, Nigeria and Cochin, India. Not too sweet on the palate, this bold and refreshing non-alcoholic 
Ginger Beer has a deep, long-lasting ginger character. Perfectly balanced to complement the finest 
spirits or equally as delicious on its own as a soft drink. Non-GMO certified. Naturally sourced 
ingredients. No artificial sweeteners or colors. SRP $7.99 250ML 6-Pack 

 
Fever Tree Blood Orange Ginger Beer: Blood Orange Ginger Beer has the fiery, full-bodied 
taste of Premium Ginger Beer, balanced with the subtle citrus flavor of Sicilian Blood Orange. Not 
too sweet on the palate and specifically crafted to pair with bourbon. e collaborated with world-class 
distillers to ensure we had the perfect balance of flavors to complement & elevate bourbons from the 
finest distilleries. By substituting cane sugar for fruit sugars, Blood Orange Ginger Beer has 57% 
fewer calories than Premium Ginger Beer. SRP $5.99 200ml 4-pack 

 
Fever Tree Ginger Ale: Crafted using essential oils from our signature blend of three gingers from 
the Ivory Coast, Nigeria and Cochin, India. This classic Ginger Ale has an authentic and refreshing 
taste and aroma. Perfectly balanced to enhance the flavor notes of the finest whiskies, bourbons and 
rums, but equally as delicious on its own as a soft drink. Non-GMO certified. Naturally sourced 
ingredients. No artificial sweeteners or colors. SRP $7.99 250ML 6-Pack 

 
 

Fever Tree Sparkling Pink Grapefruit: A delicious soda made with a refreshing upfront burst 
of fresh grapefruit, carefully balanced with soft pink grapefruit floral notes. The perfect levels of 
carbonation provide a rounded base which complements the best premium tequilas and vodkas for 
a refreshing, light spritz. Non-GMO certified. Naturally sourced ingredients. No artificial sweeteners 
or colors. SRP $5.99 200ml 4-pack 

 
 
Fever Tree Sparkling Lime and Yuzu Made with a blend of bright, zesty Mexican Tahitian lime, 
perfectly balanced by the floral sweetness of Japanese Yuzu, creating this uniquely refreshing mixer. 
The perfect complement to vodka, tequila or mezcal for a refreshingly zesty summer spritz or equally 
as delicious on its own. SRP $5.99 200ml 4-pack 

  
 

Fever-Tree Sparkling Sicilian Lemonade is a superb lemonade made with the finest Sicilian 
lemons for a crisp & refreshing flavor. This perfectly balanced, cloudy lemonade is crafted to be mixed 
with the finest spirits but is equally delicious on its own as a sophisticated soft drink. Made with fruit 
sugar for only 40 calories per 6.8fl. oz. bottle. Non-GMO certified. Naturally sourced ingredients. No 
artificial sweeteners or colors. SRP $5.99 200ml 4-pack 

  

Fever-Tree Sparkling Cucumber is delicate and fresh with crisp notes of cucumber essence from 
Florida, blended with the gentle bitterness of quinine of the finest quality from Central Africa. Made 
with fruit sugar for only 35 calories per 6.8fl. oz. bottle. Naturally sourced ingredients. No artificial 
sweeteners or colors. Non-GMO certified. SRP $5.99 200ml 4-pack 

 
 
 
 
 
 
 



Table 35 

Hi Seltzer 
presented by Drew Davis, EVP Sales 

 

 
Lemon Lime Hi Seltzer 0 Sugar.  0 Calories.  0 Alcohol.  Infused with 5mg of hemp-derived Delta 
8 THC.  Pasteurized. Federally legal and approved for 21+ in Alabama. Utilizing proprietary 
technology, Hi Seltzer is 100% natural and all the Happy without the Hangover 6/4/12oz 
SRP 4pk $15.99/single $4.99  
 
 
 
Real Cherry Hi Seltzer   0 Sugar.  0 Calories.  0 Alcohol.  Infused with 5mg of hemp-derived Delta 
8 THC.  Pasteurized.  Federally legal and approved for 21+ in Alabama. Utilizing proprietary 
technology, Hi Seltzer is 100% natural and all the Happy without the Hangover  6/4/12oz 
SRP 4pk $15.99/single $4.99   
 

 
 
Pineapple Hi Seltzer   0 Sugar.  0 Calories.  0 Alcohol.  Infused with 5mg of hemp-derived Delta 8 
THC.  Pasteurized.  Federally legal and approved for 21+ in Alabama. Utilizing proprietary 
technology, Hi Seltzer is 100% natural and all the Happy without the Hangover 6/4/12oz 
SRP 4pk $15.99/single $4.99   
 
 
 
Watermelon Hi Seltzer   0 Sugar.  0 Calories.  0 Alcohol.  Infused with 5mg of hemp-derived 
Delta 8 THC.  Pasteurized.  Federally legal and approved for 21+ in Alabama. Utilizing proprietary 
technology, Hi Seltzer is 100% natural and all the Happy without the Hangover 6/4/12oz 
SRP 4pk $15.99/single $4.99   
 
 
 
Wild Berry Hi Seltzer   0 Sugar.  0 Calories.  0 Alcohol.  Infused with 5mg of hemp-derived Delta 
8 THC.  Pasteurized.  Federally legal and approved for 21+ in Alabama. Utilizing proprietary 
technology, Hi Seltzer is 100% natural and all the Happy without the Hangover 6/4/12oz 
SRP 4pk $15.99/single $4.99   
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Table 36 

Jack Daniels Country Cocktails 
presented by Matthew Greschak, District Sales Manager-Gulf Coast/Alabama 

 
 Jack Daniels Country Cocktail Southern Peach Southern Peach is a juicy and refreshing 
4.8% ABV malt beverage with a delicious southern-style peach flavor that is ripe for the picking, 
no matter the occasion. 
4/6/1oz bottles: $9.99 SRP; 16oz Cans $1.69; 23.5oz Cans: $2.69 
 

 Jack Daniels Country Cocktail Downhome Punch Downhome Punch is a 4.8% ABV 
combination of a sweet and sour punch. The sweet tastes of peach, cherry, and orange blend to 
create a tasty malt beverage 
4/6/1oz bottles: $9.99 SRP; 16oz Cans $1.69; 23.5oz Cans: $2.69 
 

 Jack Daniels Country Cocktail Watermelon Punch Watermelon Punch is a classic 
summertime favorite. The 4.8% ABV fruity malt beverage brings the taste of watermelon without 
the seeds!  
4/6/1oz bottles: $9.99 SRP; 16oz Cans $1.69; 23.5oz Cans: $2.69 
 
Jack Daniels Country Cocktail Lynchburg Lemonade Lynchburg Lemonade is a 4.8 ABV 
sour yet refreshingly sweet taste of lemonade is a tasty treat sure to satisfy your taste buds during 
the hot summer months. This sweet and sour-staple is bound for the picnic!  
4/6/1oz bottles: $9.99 SRP; 16oz Cans $1.69; 23.5oz Cans: $2.69 
 
 
Jack Daniels Country Cocktail Southern Citrus Southern Citrus is a 4.8% ABV enticing 
blend of grapefruit and citrus that combine to make the perfect refreshing malt beverage flavor 
4/6/1oz bottles: $9.99 SRP; 16oz Cans $2.69  
 
 
Jack Daniels Country Cocktail Berry Punch Berry Punch is a 4.8% ABV balanced medley 
of huckleberry and raspberry fruits to create the perfect punch-style malt beverage 
4/6/1oz bottles: $9.99 SRP; 16oz Cans $2.69 
 
 

Jack Daniels Country Cocktail Variety Packs 
 

2/12/10oz Bottle: Southern Peach, Downhome Punch, Watermelon Punch, Lynchburg 
Lemonade $17.99 SRP  
 
 

 
2/12/12oz Can:  Southern Peach, Downhome Punch, Southern Citrus, Berry Punch 
$18.99 SRP 
 
 

 
3/8/16oz Can:  Southern Peach, Downhome Punch, Watermelon Punch, Lynchburg 
Lemonade 
$16.99 SRP 

 
 
 
 
 
 



 

Braided River Brewing Company 
presented by David Nelson, Founder 

 
  

Braided River Brewing Co. Del Golfo Pilsner Del Golfo translates to "From the 
Gulf," and we designed this to be the perfect beer for the Gulf. This Mexican-Style Golden 
Pilsner has a clean, malty character with a subtle sweetness and a crisp, dry finish. 
Whether you're on the porch, on the beach, or just looking to get away, it's sure to put 
you in a Gulf state of mind. 4.4% AbV 4/6/12oz SRP $12.99 
  
 
Braided River Brewing Co. Hang Loose Juicy Pale Ale We've combined our 
favorite hazy beer with a sessionable pale ale to create the perfect beer for kicking back. 
It's loaded with hops to create the flavor of juiced oranges, fresh pineapple and stone 
fruit, yet dialed back on bitterness for a juicy, pillowy, soft mouthfeel. 5.2% AbV 4/6/12oz 
SRP $12.99 
  

 
Braided River Brewing Co. Oyster Stout Inspired by the tropical stouts of the 
Caribbean, we've kept things sweet and fruity, but have added oyster shells in the brewing 
process for smoothness and a bit of briny salinity. Here’s to the best coast, and to those 
that take care of it. A portion of the proceeds will go to support the Alabama Coastal 
Foundation. Oysters provided through the Oyster Shell Recycling Program. 5.7% AbV 
4/6/12oz SRP $12.99 
  
 
Braided River Brewing Co. Hoppy By Nature IPA Our take on an IPA is built for 
the Gulf Coast. We've loaded it with tropical, fruity flavors complemented by a well-
balanced bitterness. Notes of mango, pineapple, and grapefruit add refreshment that 
helps beat the heat. Stay hoppy, stay relaxed, stay outside. 6% AbV 4/6/12oz SRP 
$12.99 
  
 
Braided River Brewing Co. Winter Crush Tropical Sour Our fruity sour ale is 
perfect for sunny winter afternoons outside and cozy evenings inside. Made with pink 
guava, pineapple, and blood orange, we added tiki cocktail inspired spices for tropical 
warmth. It's always a good time to escape to the beach on the Gulf Coast.5.1% AbV SRP 
$12.99 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Table 37 

Catawba, Oyster City & Palmetto 
presented by Jacob Hamilton & Alex Baranov, Alabama Sales Representatives  

 
 

Catawba White Zombie White Ale Although named a Halloween seasonal, Zombie’s refreshing 
taste makes it a year round staple. It is brewed according to the Belgian Witbier tradition of using 
unmalted wheat to create the light body and white sheen. Additions of coriander and orange peel give 
it a fruity and spicy character, while the hops are subtle and lightly detected. Don’t be scared to blow 
the head off a Zombie and drink up! SRP $10.99 6pk 
 
 
Catawba Blackberry Fruited White Zombie The Zombie horde is multiplying! The newest 
addition to the family arrives just in time to celebrate the reopening of Catawba tasting rooms. We 
loaded our flagship beer with enough blackberries to impress a London fashionista. Deep purple in 
color, this wheat ale is absolutely packed with juicy ripe berry goodness. SRP $10.99 6pk 
 
 
Catawba Carolina Fog New England IPA Carolina Fog is a premium Hazy IPA brewed with flaked 
oats and wheat, and heavily dry-hopped with Cashmere, El Dorado, and Citra. Soft, juicy, and fruit-
forward with notes of creamsicle, piña colada, peach, over-ripe melon, and lemongrass. SRP $10.99 
6pk 

 
  
Oyster City Mangrove Pale Ale Classic pale ale with malty body, hopped with centennial and 
cascade. Fermented with mangos reminiscent of heavenly days spent in tropical climates. Hammock 
not included! Gold medal winner in the US Open Beer Championship 2020. SRP $10.99 6pk 
 
 
 
Oyster City Hooter Brown Robust ale made with local tupelo honey harvested upriver at Owl 
Creek. Full bodies, easy drinking, thanks to rich honey and chocolate malts. Gold medal winner in the 
Best Florida Beer 2019, and silver medal winner in the US Open Beer Championship 2018. SRP 
$10.99 6pk 
 
 
 
Oyster City Mill Pond Dirty Blonde Almost easy ale with a well-balanced, crafty malt structure. 
Hopped with Ahtanum, she pairs well with oysters, sunny beaches, and salt water. Gold medal winner 
in the US Open Beer Championship 2020. SRP $9.99 6pk 

 
 

 
Palmetto Amber Ale This American amber ale is handcrafted by combining some of the finest 
roasted malts available to produce a toasted, nutty malt profile with subtle notes of caramel. Our 
medium-bodied take is balanced by a clean hop finish producing the ultimate compliment to your 
meal.  SRP $10.99 6pk 

 
 
 
Palmetto Salted Lime Lager For all those fun occasions, you need an easy-sipping beer to get you 
by. We start with a crisp, clean base lager and add a touch of sweet lime and a pinch of sea salt to make 
one of our most refreshing beers yet. Pairs great with those beach and boat days! SRP $10.99 6pk 

 

 
 
 
 
 
 



 
Table 38 

Scofflaw Brewing Company 
presented by Grayson Small, Regional Sales Manager 

 
 

 
Basement IPA 7.5% ABV | 55 IBU.  Developed in our original underground brewery, this 
juicy, tropical, and dank IPA is loaded with Citra hops in every sip. Very aromatic and 
flavorful with low bitterness. From the huge amounts of Citra dry hops, the Basement IPA 
boasts huge tropical fruit aroma and flavors making it so easy to drink you could call it a 
“Gateway IPA”. But you’ll have to leave your parents Basement go get it! 4/6/12oz SRP 
$11.99/6pk 

 
 

 
 

 
POG Basement IPA 7.5% ABV | 45 IBU.  Meet Basement’s outgoing, juicier little brother 
– POG. A little less business, a lot more party. We add in passionfruit, orange and guava for 
a big tropical kick taking you out of the Basement and straight to the islands. Super aromatic 
with heavy doses of juicy tropical fruit & very low bitterness. 4/6/12oz SRP $11.99/6pk  

 
 

 
 
 
Double Jeopardy DIPA 10% ANV | 65 IBU. Our infamous dank, sticky, and juicy Double 
IPA is worth the risk! Tropical hops lead Double Jeopardy’s intense citrus flavor and aroma, 
then finishes with a bittersweet boozy tingle. Its only offense is not being tried twice, so if 
convicted, beware of the blackout! This is our founding brew master’s favorite beer and is so 
easy to drink it will keep you coming back for more. 4/6/12oz SRP $13.99/6pk  

 
 

 
 
Dirty Beaches Tropical Wheat 6.3% ABV | 45 IBU. This tropical wheat brings waves of 
island-hopping fruit aromas carried on a soft creamy body. No sand in this one—we promise. 
Brewed like a wheat beer and dry hopped like an IPA – the perfect hybrid of two favorite 
styles. Citra and Calypso dry hop gives Dirty Beaches a soft hop bite and a finish like pineapple 
juice. 4/6/12oz SRP $10.99/6pk 

 
 
 
 

Tropical Staycation 5.7% ABV. Teleport to a rejuvenating holiday with juicy pineapple, 
strawberry, and mango coasting on a refreshingly tart base. It’s the perfect drink for your 
staycation no matter where you end up. 4/6/12oz SRP $11.99/6pk 

 

 

 

 
 

 



Table 39 

Ciderboys Hard Cider, 
Whole Hog Beer, Point Beer 

presented by Bryan Wygert, Vice President  of Sales 
 

 
Ciderboys Breeze Light Hard Cider Enjoy the full flavor of delicious hard cider with 
40% less calories and sugar. Ciderboys Breeze was crafted as a light hard cider alternative 
that is 100% all natural and gluten free. $19.99/12pk 

 
 
 
Ciderboys Caramel Apple - The seasonal sensation of picking up a freshly dipped caramel 
apple from the farmers market and taking the first delightful bite. Ciderboys Caramel Apple 
balances caramelized sweetness with tart, juice apples. It’s satisfying and refreshing in equla 
measure. Take another dip. SRP $11.99/6pk 

 
 

Ciderboys Grand Mimosa - Sunshine always dances here. Some call this fruitful pairing 
surreal – ruby red apples uniting with succulent juicy oranges. Unexpected? You bet. Sweet 
yet tart – tasty and unique. Nothing stops the passion found in a Grand Mimosa. All natural 
orange juice added, natural settling may occur. SRP $11.99/6pk 
 

 
Ciderboys Strawberry Magic -  Come alive to crisp apple hard cider blended with the 
fresh taste of strawberries, soft and deep red, backed by mouth watering sweetness and a 
delicate hint of tartness. This is Strawberry Magic Hard Cider kicked up with a hint of 
Saturday night. We blend it a little differently around here. If you’ve never tried it, get ready 
for confetti. SRP $11.99/6pk 
 
 
 
Whole Hog Pumpkin Ale - Of all the gold medal-winning pumpkin ales, one factor sets 
Whole Hog apart: spice. Pumpkin pie spices, natural cinnamon, nutmeg, and real pumpkin 
are perfectly balanced in this sweet, fully enveloping Pumpkin Ale. SRP $12.99/6pk 

 
 
 

 
Whole Hog White Stout A white buffalo standing out from the herd of dark stouts. Gold 
in color, Casper melds the creamy mouthfeel and coffee hints of a stout with the unexpected 
flavors of Pilsner malt, white chocolate, and vanilla. It’s not a misnomer. It’s a Casper. Stand 
apart. SRP $12.99/6pk 
 

 

 

 

 

 



Table 40 

Dread River Distilling Co. 
presented by Keegan Rawls, Sales Director 

 
 
 

Dread River Rum is a sweet, Caribbean-style unaged rum distilled from molasses and 
dark brown sugar with a subtle aroma of lemongrass. A rich blend of kiwi and melon melt 
into a smooth, tropical finish. $26.99 A007293 
  
 
 

Dread River Blue Agave like Mexican tequilas, but distilled in Birmingham, so 
classified as an “agave spirit,” this spirit is smooth with subtle fruity, earthy, and herbal 
notes on the palate. The aroma blossoms with hints of pear and honeydew and does not 
give off the typical tequila nose. Dread River’s Agave Spirit has a smooth finish and a 
memorable taste. $34.99 A030197 

 
 
Dread River Gin is made from a 100% Red Winter Wheat base, we vapor infuse our gin 
with a mix of nine herbs and botanicals. Employing a contemporary style, we use minimal 
juniper and our gin blooms with floral and citrus notes. $24.99 A007294 
  
 
 
Dread River Vodka is made with Italian wheat. A crisp, clean vodka made for cocktails 
and meant to be approachable for both veteran spirits lovers and novices—a slight citrus 
aroma pairs well with any mixers or fresh juices. $19.99 A007605 
  
 
 
Dread River Whiskey is aged at least five years, a blend of corn and wheat whiskies. In 
keeping with our first whiskey product, this is a rich blend of dessert flavors, offering 
chocolate, caramel, and butterscotch hints on the nose and palate. $44.99 A007292 
  
 
Dread River Bourbon is distilled from 60% corn, 30% wheat, and 10% malted barley, 
Dread River's flagship bourbon is the first bourbon distilled in Birmingham in over 100 
years. Heavy notes of vanilla and caramel on the nose dissolve into a blend of toasted oak 
and baking spices on the palate, mellowed by a subtle rum sweetness. $49.99 A007772 
 
 
Dread River Rye is made from 95% rye and 5% malted barley and spends the last six 
months of its aging process in sherry barrels. With hints of tart cherry, the aroma is sweet 
and full. The spice of the rye is offset by toasted oak and sherry sweetness. $52.99 
A007643 
 

 
 
 
 



Table 41 

Grain and Barrel Spirits 
presented by Jeffrey Green, VP of Control States, National & Regional Accounts 

 
Chicken Cock Bourbon The award-winning flagship bourbon from the “Famous Old Brand” has 
a creamy, buttery, mouthfeel, and is complemented by butterscotch notes and toasted oak, resolving 
with a vanilla finish.  This 90 proof whiskey has a mash bill of 70% Corn, 21% Rye, and 9% Malted 
Barley.  2022 and 2023 top ten whiskey in the world by Rolling Stone!  $57.99 A007506 
 
Chicken Cock Rye The first rye that the Chicken Cock brand has produced in over 70 years, is rich 
in both color and flavor, with peppery spice, vanilla oak, and citrus notes culminating around its 
bold texture.  This 90 proof whiskey is a high rye whiskey with a mash bill of 95% Rye and 5% Malted 
Barley.  Award winning Chicken Cock Rye received 95 points by Tasting Panel. $57.99 A007822 
 
Chicken Cock Double Oak The perfect marriage of age and wood.  Ever since we started making 
whiskey in 1856, the barrel has reigned supreme.  We start right at the beginning by hand selecting 
each tree that will be harvested to create the best barrel possible for every batch of our awarding 
winning whiskey.  For our Double Oak, we re-barreled our Kentucky Whiskey in new American Oak 
Barrels from West Virginia for an additional year.  Double Oak Kentucky Whiskey is aged 8 years in 
two oak barrels for double the flavor.  Recently won Double Platinum, the top score at the 2023 
ASCOT Awards! $99.99 special order 
 
Chicken Cock Chanticleer Housed inside our collectible pre-prohibition era tin, celebrates the 
long time French-American friendship dating back to the 1700’s and our original distillery’s roots 
in Paris, KY, by finishing our Kentucky Straight Bourbon in French Cognac casks for an elegant and 
unforgettable experience! $299.99 A010548 
 
Elvis Midnight Snack The King of Rock & Roll might also be the inventor of the most decadent 
snack this side of the Mississippi, the peanut butter banana and bacon grease sandwich!  A balanced 
blend of savory and sweet – pleasant banana flavors give way to decadent peanut butter, and 
finished with the mouthwatering smoke of bacon. $29.99 special order 
 
Dixie Vodka We launched Dixie Vodka in 2014 with a simple mission: to create an all-American 
premium craft vodka that represent the best of Southern flavor, craftsmanship, and hospitality.  
We’ve come a long way from selling our vodka door-to-door in our hometown of Charleston, South 
Carolina, but our mission has remained the same.  We continue to search high and low to uncover 
the best flavors of the South to hand – infuse into our award-winning lineup of vodkas. Double Gold, 
95 points by Ultimate Spirit Challenge. $27.99 F001002 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Table 42 

John Emerald Distilling Co. 
presented by Jill Sanderson, Director of Sales & Marketing 

 
John Emerald Elizabeth Vodka is five times distilled from a corn mash and triple carbon filtered for 
superior smoothness. Mild aroma of sweet grass and cucumber and muted notes of cream with a medium 
bodied with a subtle, clean finish. Elizabeth Vodka has been awarded a Gold Medal and Best in Category from 
the American Distilling Institute. At 80 proof this vodka is idea on the rocks or in your perfect martini. $21.99  

A001598 
  

John Emerald Hugh Wesley’s Gin is the only gin using Southern wild harvested juniper berries. With a 
mild aroma of anise and juniper on the nose, the palette is a blend of anise, sweet orange peel, cucumber, 
Angelica root, coriander and pecans. HG’s Gin was awarded bronze medals at the New York International 
Spirits Competition and by the American Distilling Institute. The botanicals shine through when served with 

soda water, cucumber and lime $29.99 A001502 
 

 John Emerald Hugh Wesley’s Barrel Rested Gin is our traditional award winning gin that has rested 
9 months in one of our spent single malt whiskey barrels. The spirit takes on the color and flavor of the whiskey 
and oak, highlighting the notes of orange, vanilla and smoke. This specialty spirit has been awarded a silver 
medal at the Las Vegas Proof Awards and a bronze medal from the San Francisco World Spirit Competition. 

Sophisticated and designed for sipping, it is delightful on the rocks or in an old fashioned! $34.99  A008219 
 
 John Emerald Gene’s Spiced Rum is distilled from local Alabama sugar cane syrup and aged with 
cinnamon, Madagascar vanilla, star anise and pecans. This unique and ever popular spirit mixes beautifully 
with lemon, apple and ginger. It has been awarded a gold medal at the Las Vegas Proof Awards. Try it in your 

favorite hot cider recipe for a spirited hot toddy! $36.99 A001501 
 

 John Emerald Spurgeon’s Barrel Aged Rum is our Sarah’s Silver Rum that has been aged two years in 
one of our spent single malt whiskey barrels. Distilled from local Alabama sugar cane, his rum is sweet with 
subtle notes of vanilla and caramel. Citrus on the nose with an allspice and oak finish. It has been awarded 

silver medals at both the New York International Spirits Competition and Las Vegas Proof Awards. This versatile 
sipping rum is great neat, on the rocks or in a classic daiquiri. $39.99 A008220 
 

John Emerald Purveyor’s Series Double Oak Bourbon is made from a mash bill of 55% corn, 5% 
malted barley and 20% of both rye and wheat. This sweet and smooth whiskey is finish aged on toasted 
American white oak. A balanced bourbon with a leather and sandalwood nose, sweetness of corn and caramel 

on the palette and a strong oak tannin finish. $30.99 A007312 
 

John Emerald Purveyor's Series Double Wood Rye is distilled from 95% Rye and 5% malted barley. 
This whiskey is finished on charred pecan wood. A spicy rye, with notes of pepper and leather on the palette 
with a sweet, smokey praline finish. $32.99  A009727 
 
 John Emerald John’s Alabama Single Malt Whiskey is our flagship spirit and is the only single malt 
whiskey to be made in Alabama. It also holds the distinction of being the first legally distilled whiskey in the 
state since prohibition. Alabama malted barley is smoked with our own blend of peach and pecan wood, 

distilled into single malt whiskey and aged in virgin white American oak quarter cask barrels for about 2 years. Dried 
fruit on the nose, graham cracker on the palette and a smoky, smooth finish. This whiskey is our most decorated spirit. 
Some of its many accolades include a bronze medal at the New York Intl Spirits Competition, a silver medal at the San 
Francisco World Spirit Competition and the Top Food Award (Beverage Category) from Southern Living. $49.99 
A001721 
 

 John Emerald Elizabeth Fig Liqueur is vapor infused with figs from Headland, AL and is finished with 
a simple syrup of fig and rose-hip. This delicate spirit has elements of a figgy sweet tea and at 50 proof it is a 
perfect companion to your whiskey or cold lemonade! $29.99  A010306 
 
 John Emerald Elizabeth Gran Satsuma Liqueur is vapor infused with local satsuma from Headland, 
AL and is finished with a simple syrup of satsuma and coffee. This citrus spirit is sweet, with subtle earthiness. 
At 50 proof, this liqueur is lovely in your favorite margarita or martini! $29.99  A010307 
 

 
    



Table 43  

Prestige Beverage Group 
presented by Will Hester, Eastern Control States Director  

 
 

Kinky Fruit Punch - Meet the liqueurs that are so good, it’s naughty. KINKY Liqueur is crafted 
with super premium vodka distilled 5 times and bursting with fusions of fruit flavors. Mix it up 
with one of our flirty and fabulous signature drinks! Kinky Fruit Punch Liqueur is a juicy fusion 
of super premium vodka distilled 5 times with cherry, pineapple & orange. $19.99 A007734 
 
 
Kinky Aloha Breeze RTD - Enjoy your favorite Kinky signature cocktails, now available pre-
mixed and ready to drink! All you have to do is pour over ice, kick back & relax! Starting with a 
vodka base, Kinky Pre-Mixed Aloha Breeze combines the delicious flavors of pineapple, 
cranberry, coconut, & key lime. $17.99 1.75L F007754 
 
 
Indoggo Gin with its Laid-back California style, is like no other in the world. Developed by King 
of 'Gin & Juice', Snoop Dogg, INDOGGO® is the ultimate remix of seven premium botanicals 
infused with all natural strawberry flavor. It's Gluten-Free, Sugar-Free, low calorie, and will leave 
you wanting more. Easy to mix, easy to drink, hard to forget. $26.99 A007585 
 
 
Il Tramonto Limoncello - Authentically Italian, exceptionally delicious, Il Tramonto™ 
Limoncello captures all the bright and cheery charm of Italy’s seaside cliffs with a century old 
family recipe and is recognizes as a superior tasting limoncello. IL TRAMONTO is both gluten 
free and non-GMO. $21.99 A001226 
 
 
Kinky Aloha - Meet the liqueurs that are so good, it’s naughty. KINKY Liqueur is crafted with 
super premium vodka distilled 5 times and bursting with fusions of fruit flavors. Mix it up with 
one of our flirty and fabulous signature drinks! Kinky Aloha Liqueur is a tropical fusion of super 
premium vodka distilled 5 times with pineapple, coconut & lime. $19.99 A001042 

 
 

Davidoff VSOP - Crafted from twenty different eau-de-vie and aged for seven years in French 
Limousin oak casks create warm and elegant wood aromas, and a smooth cognac with flavors of 
peach, orange, nuts, honey and tobacco. $54.99 A007823 
 
 
Kinky Blue - Meet the liqueurs that are so good, it’s naughty. KINKY Liqueur is crafted with 
super premium vodka distilled 5 times and bursting with fusions of fruit flavors. Mix it up with 
one of our flirty and fabulous signature drinks! Kinky Blue Liqueur is a cool blue fusion of super 
premium vodka distilled 5 times with wild berry & tropical flavors. $19.99 A001001 
 
 
Kinky Pink - Meet the liqueurs that are so good, it’s naughty. KINKY Liqueur is crafted with 
super premium vodka distilled 5 times and bursting with fusions of fruit flavors. Mix it up with 
one of our flirty and fabulous signature drinks! Kinky Pink Liqueur is a naughty fusion of super 
premium vodka distilled 5 times with succulent mango, blood orange liqueur, and passion fruit. 
$19.99 A000826 

 
 
 
 
 
 



Table 44 

Sazerac Beverages 
presented by Tiffany Sellers, State Manager Alabama 

 
 

Corazon Blanco Single Estate Tequila. The award winning Corazón Tequila comes from the 
Highlands of Jalisco, Mexico, at Casa San Matias Distillery.  
It is made from the region’s 100% blue Weber agave by a group of artisans who hold themselves 
to the highest standards.  For over 130 years, we’ve been perfecting the art and craft of tequila. 
Corazón Single Estate Blanco is 80 proof, 100% agave, and additive free. It smells of baked 
pineapple, roasted jalapeno, and tangerine zest that explodes on the nose of this complex tequila. 
The taste has an iodine mineral tone and creamy texture that fills the mouth and leads into an 
invigorating, spicy finish. Among other awards, it won 2019 World Tequila awards- Best Blanco.  
SRP $21.99 A001522 

 
 

Sazerac Straight Rye Whiskey is produced and bottled at the World-Renowned Buffalo Trace 
Distillery under the watchful eye of Master Distiller Harlen Wheatley. This high-quality rye is 
Most Award-Winning Rye Whiskey Since 2005. It features a robust, spicy flavor profile and priced 
very competitively vs other rye whiskey.   This is the mainstay ingredient in the world-famous 
Sazerac Cocktail, as the original whiskey in this classic cocktail. You don’t want to miss this 90 
proof, 6-year-old Rye Whiskey using the same yeast strain since prohibition.  SRP $29.99 
A001120 

 
 

Wheatley Vodka delivers award-winning, high-quality vodka backed by the reputation of the 
world’s most award-winning distillery. Crafted with 2 stills, including a one-of-a kind copper  
micro-still designed by Harlen Wheatley himself, this  10 times distilled, triple filtered vodka is 
one of the  purest vodkas available. Wheatley Vodka is made from the same red winter wheat  
used to produce Pappy Van Winkle & Weller bourbons, as  well as the same proprietary yeast 
strain that is used for all  Buffalo Trace bourbons, which adds a delicate soft taste to  the flavor 

profile. SRP $19.99 A008227 
 
 

 Gran Gala Triple Orange Liqueur isa rare blend of VSOP Italian Brandy infused with the rich 
 and lively flavor of fresh oranges, resulting in a rich amber color, velvety-smooth mouthfeel and 

full-bodied, sweet fruit flavor. The flavors of sweet Italian oranges makes Gran Gala a bartender 
favorite for adding a  smooth, premium finish to top-shelf margaritas. Gold Medal – 2019 
International Review of Spirits  ‘94pts’, Exceptional, Best Buy.  SRP $25.99 A001174 

 
  
Paddy Irish Whiskey is a gold medal award-winning Irish Whiskey with roots dating back to 
1779. Paddy’s is the 3rd largest Irish Whiskey in the World and has over 240 Years of Whiskey-
Making heritage. It is a triple distilled blend of grain, malt and pot still whiskeys that offers quality 
conscious consumers an exceptional product at a strong value.  SRP $22.99 A001061 

 
 
Fireball Cinnamon Whisky is on FIRE as the 2nd largest total spirits brand in the U.S with 16 
straight years of growth. It is also the #1 shot brand in the U.S.  This 66 proof Canadian whisky 
blended with natural cinnamon flavors taste great straight, and in simple mixed drinks. Fireball 
leads the spirits industry with game-changing packaging innovation and attracting new 
consumers. SRP $16.99 A000327 
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Hanson’s of Sonoma Organic Vodkas (Original, Meyer Lemon, Habanero, Cucumber, 
Mandarin Orange) A family-owned and operated craft spirits distillery in Sonoma, California. 
100% organic, non-GMO, gluten free. Proprietary blend of California organic grapes, primarily 
French Colombard. 7-day fermentation with organic yeast in stainless steel, temp-controlled tanks. 
7 times distilled in superior hybrid copper pot and column stills. Hand-cut, hand-peeled organic 
Meyer Lemons from Sonoma macerated for weeks. Natural spring water from Sonoma used to cut 
down to 80 proof.  Reverse osmosis carbon filtration. SRP $29.99 
 
Tres Agaves Blanco Double distilled in copper-lined pot stills, “Unaged” to allow the terroir and 
agave flavor to present itself without the influence of wood. Vibrant and sweet agave aromas 
dominate with supporting notes of citrus pear and hints of wild mint. Wonderfully proportioned 
with a silky texture making it ideal for sipping or mixing.  SRP $34.99 A004741 
 
 
Tres Agaves Reposado  Aged approximately 9 months in repurposed Kentucky Bourbon barrels.  
Wonderfully fresh with baked tropical fruits, complementing barrel notes, and hints of lime juice. 
Ideally balanced and perfect for sipping or mixing. SRP $39.99 A004773 
 
 
Tres Agaves Anejo Aged approximately 18 months in repurposed Kentucky Bourbon barrels. 
Smooth, caramel, sweet, spicy, butterscotch, floral, rosemary, smoky, multi-layered. SRP $44.99 
A005732 
 
Amador Chardonnay Barrel Finished Wheated Bourbon Mashbill consists of 65% corn,  
20% wheat, 15% barley. Finished in Napa Cellars Chardonnay barrels. Bottled at 86 proof. 
Exquisite copper brown color. Notes of vanilla, caramel, butterscotch, roasted almond mingle with 
hints of honey and tobacco. Rich and full bodied with a creamy, long finale. SRP $44.99 
A004488 
 
Amador Cabernet Barrel Finished Classic Bourbon Mashbill consists of 72% corn, 13% 
rye, 15% barley. Finished in Napa Cellars Cabernet Sauvignon barrels.  Bottled at 90 proof. Deep 
copper brown color with red hue from Cabernet wine barrels. Flavors of vanilla and toast lead the 
way, then a crescendo of caramel, crème Brulé, and spice take over and linger in its long finish. 
Rich, complex, and layered. SRP $54.99 A030261 
 
Amador Port Barrel Finished Rye Whiskey Mashbill consists of 74% rye, 11% corn, 15% 
barley. Finished in Amador County Terra d’Oro Port barrels. Bottled at 92 proof. Deep copper 
brown color with red hue from Port wine barrels. Classic rye spice with aromas and flavors of 
gingerbread, cookie dough, toffee, and hints of vanilla and honey. Full bodied and decadent. SRP 
$64.99 A030262 
  
Trincheri Vermouth (Dry and Sweet Rosso) Based on Trinchero Family Recipe from the 
1890’s and Trinchero Owned Vineyards.  Rosso (Barbera & Chardonnay grapes, fortified with 
Brandy) and Dry (French Colombard grapes, fortified with Pale Dry Sherry). Two bittered 
ingredients, Roman Artemisia & Cinchona Bark, and a blend of other unique herbs, spices, and 
botanicals. Cold extracted for 30 to 45 days. SRP $25.99 

 
 
 
 
 


